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Τηλεγράφημα του Εμπ. Συλλόγου στον Πρωθυπουργό

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΟΝ ΓΙΑ
ΤΗ ΜΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

Προκλητικές, χαρακτηρίζονται οι δηλώσεις Τσοθόλα
Με . τηλεγράφημά του στον 

Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα; Παπα 
νδρίέου, ο Εμπορικός Σύλλογος 
της πόλη μας εκφράζει την έν 
τονη διαμαρτυρία’ του εκ μέ 
ρους όλων των Εμπόρων του 
Ηρακλείου, για τη μηι επίλυση

των π.ροιβλημιήΓΓων του κλάδου 
και τη μη τήρηση των υτοσχέ 
σεων της κυβέρνησης για τις 
ιμικρομεσαιες θπιχβιρήσεΐς.

Ο Σύλλογος διαμαρτύρεται ε 
πίσηις για τις πρόσφατες, προκ 
λητίκές όπως τις' χαρακτηρίζει

Εντός των ημερών

ιδηλωσείις του υπουργού οικο 
νομικών κ. Δηιμήτρη Τσοβόλα, 
σχετικά με τη φοροδιαφυγή εκ 
μέρους των εμπόρων. Οι δηλώ 
σεις αυτές, σημειώνεται, προσ 
βάλλουν την ηθική και επαγγε 
λματίκή υπόσταση του κλάδου.

Παράλληλα ζητείται προσωπι 
κή .παρέμιβαση του Πρωθυπουρ 
γού για να· «σταματήσει η: εκ 
στρατεία κατασυκοφάντησης

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΙΑΒΗΜΑΤΑ
της Εμπορικής τάξης από 
κ. υπουργό Οικονομικών».

Τέλος δηλώνεται ότι οι

τον

έμ

ΣΤΟ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΤΟΥ ΝΑΤΟ
πορσι θα αντίδρασουν δυναμικά 
και θα δτεκδικήσουν την επιλυ 
ση των προβλημάτων τους.

Για δηλώσεις αξιωματοΰχου του
ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

Εγκαινιάζει το φεστιβάλ Ρεθάμνον

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 0 Γ.Γ. ΤΟΥ 
EOT κ· Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ

©α εξετάσει τοπικά θέματα
Στην Κρήτη' βρίσκεται από 

προχθές το βράδυ ο Γ.Γ. του Ε. 
Ο.Τ- καθήγητής κ. ΛάζαρίΒής, 
προικείμιένου1 να εξετάοει τοπικά 
θέίμίατιαι της αρμοδιότητας του 
ικαι να επιθεωρήσει τουρίιίοτικές 
εγκαταστάσεις.

Παράλληλα ο κ. Λαζαρίδης θα 
ιεγκατνιιάσει σήμερα στο Ρέθυμνο 
το πρώτο φεστιβάλ Αναγεννησια 
κού θεάτρου που οργανώνει η No

μαρχιία; Ρεθύμνης σε συνεργασία 
ιμιε το ΔΠμοτ. Περιφερειακό θέα 
τρο Κρήτης.

Χθεςό Γ.Γ. του EOT παραΙβρέ 
θηκιε στην βράβευση του ξεινσδο 
χείου «Μίνως ΠΙαλλάς» του Αγ. 
Νικολάου από το Σύνδεσμο Ελ­
λήνων Γαοτρονόιμων, που γίνε­
ται μια φορά το χρόνο για το 
καλύτερο εοΤιατόριο ξενοδοχεί­
ου.

■'■ι——

Την εκτελεί το «Κάδων»
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Ανταλλαγή δηλώσεων
Κυβέρνησης και Ν.Δ

ΒΟΛΕΣ» ΡΟΥΜΠΑΤΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΞ. ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ
Η κυβέρνηση δήλωσε χθες 

Ιδια του εκπροσώπου της κ.' Ρου 
μιπάτη ότι «δεν· σχολιάζει δηλώ 
ισεις ανώνυμων αξιωματούχων» 
σχετικές με τις ανταλλαγείσες επι
στολές του ΠρωΘυπουο’/ου κ.

*

Η ελληνική κυβέρνηση πρό­
κειται να προβεί σε διαβήμα­
τα στο ΝΑΤΟ, στο Αρχηγείο 
Νεαπόλεως και στο Γενικό 
Γ ραμματέα λόρδο Κάριγκτον 
για «νέα αμερικάνικη, πρόκλη­
ση», στα πλαίσια της Συμμα- 
χίας που σημειώθηκε την Πέμ­
πτη στο Αρχηγείο της Νότιας 
Πτέρυγας, σύμφωνα με δημο­
σίευμα απογευματινής εφημε­
ρίδας.

Την επίδοση των διαβημά­
των επιβεβαίωσε σήμερα ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος Γιάν­
νης Ρουμπάτης απαντώντας σε 
ερώτηση των πολιτικών συντα­
κτών για το δημοσίευμα εφη­
μερίδας, σύμφωνα με το ο­
ποίο: «Την Πέμπτη στο Αρ­
χηγείο της Νότιας Πτέρυγας 
του ΝΑΤΟ ο διοικητής των Συμ 
μαχικών Δυνάμεων Νοτίου Ευ- 
Ρ|ώπης, Αμερικανός ναύαρχος

Τζ. Μπουζέι σε σύσκεψη πα­
ρουσία εκπροσώπων όλων των 
χωρών - μελών είπε, απευθυνό­
μενος προς τον επίσης Αμερι­
κανό πολιτικό του σύμβουλο:

«Για εξηγήστε μου τι είναι: 
αυτές οι δηλώσεις του Έλλη­
να πρωθυπουργού και γιατί 
παραπονείται για τα όσα είπε 
ο πρέσβης κ. Κήλυ στον Έλ­
ληνα υπουργό Εξωτερικών. 
Γιατί, όπως ξέρετε, έχουμε ε­
κεί τρεις Αμερικανούς που κιν­
δυνεύουν. Πώς ξέρουμε πως εί­
ναι ασφαλείς όταν ο Αμπού 
Νιντάλ περιφέρεται εκεί ελεύ­
θερος;»

Ο σύμβουλος κ. Κρουζ, που 
εκτελεί χρέη πολιτικού συμ­
βούλου του συμπατριώτη του 
ναυάρχου, έκανε μια περιληπτι­
κή ανακοίνωση των «καταγγε­
λιών» του Αμερικανού πρέσβη 
στην Αθήνα κ. Ρόμπερτ Κήλυ».

Το τηλεγράφημα που στάλθη 
κε στον Πρωθυπουργό και και 
νοποίείται στον υπουργό Οικο 
νομικών, θίναι το εξής:

«Εμπορική Τάξη: Ηρακλείου 
διαμαρτύρεται εντονότατα για 
την μη· επίλυση χρονιών προβ 
λημάτων της και την μη τήρη 
σηι των υποσχέσεων σας για τις 
μικρομεσαιες επιχειρήσεις.

Καυτηριάζει τις πρόσφατες 
προκλητικές δηλώσεις στον Τΰ 
πο και την Τηλεόραση του Υ 
πουργού Οικονομικών σχετικά 
με τους Εμπόρους και την φο 
ροδιαφυγή, δηλώσεις οι οποίες 
προσβάλλουν την ηθική κι επαγ 
γελματική μας υπόσταση και 
δημιουργούν ένα κλίμα κακών ε 
ντυπώσεων εις το καταναλωτι 
κό κοινό που δρά κυρίως εις
ίβάρος της 
ιμΛας.

Ζητούμε 
παρέμβαση 
εκστρατεία

ΕΟνικής μας Οικονο

την προσωπική- σας 
όπως σταματήσει η 

κατασυκοφάντησης

Άνυπόταχτκς σκλφβις

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

της Εμπορικής Τάξης από τον 
κ. Υπουργό ΟικονομίίΛ'ιν.

Εμπορικός κόσμος Ηρακλείου 
σας δηλώνει1 κατηγορηματικά ό 
τι μη μπορώντας να αντέξει άλ 
λοί την αδιαφορία της Πολιτεί 
ας για την μη επίλυση δίκαιων 
•αιτημάτων του θα αντιδρασεί 
δυναμικά».

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ Η ΓΡΑΜΜΗ 
ΚΡΗΤΗ ■ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Δύο δρομολόγια την εβδομάδα
Μι τη θ;εσ)ικη συνδέθηκε χθες 

Ιδια θαλά'άαης η Κρήτη, αφού 
εγκαινιάστηκε η οτιμοίπλοΤκή 
γράμμή που θα εκτελεί το πλοίο 
της ΑΝΙΕΚ «Κύιδων». Το σκάφος 
θα κάνει· το δροιμολόνιο δυο φο 
ρές την εβδόμάΙδα ία από το λι 
•μάνι του Ηρακλείου ικαι μια από 
των Χανιών.

Από το Ηράκλειο θα αποπλέει 
κάΙθε Τετάρτη στις 7 το απόνευ 
μα και από' τα Χανιά κάθε Σάβ 
ιβατο στις 9 το βράδυ.

Από τη θΕΐσ)ικη θα επιστρέφει 
ικάθε Δευτέρα; στις 7 μ.μ., για Η­
ράκλειο ικαι κάιθε Παρασκευή στις 
5 μ.μ. για Χανιά.

Το «Κάδων» έχει 154 μέτρα μή 
.κος, είναι χωρητικότητας 11.000 
κόρων και αναπτύισσε'ΐ ταχύτητα 
16 κόιμβων την ώρα.

■ΜΉορεί να μεταφέρει. 1500 ε­
πιβάτες, 1'60 Ι.Χ. επιβατηιγά αυ 
τοικίνητα και 4’5 φορτηγά.

Παλιότερα εκτελούσε τη γραμ 
:μή Χανιά — Πειραιά — Χανιά.

Αφορά το παλιό Ηράκλειο

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΕΚΘΕΣΗ “ΑΠΟ
ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ,,

Έκθεση για το Μάνο Κατράκη

«Ποιός να χαμήλωσε της λάμ­
πας το φως. Η φέξη ολαένα χλω 
μιάζει. Σημάδι εγνιανό. Το γκάζι 
τελεύει πάλι. Καρδιά μου, πονάω. 
θειάφι αχνιιστό μου στουμπώνει., 
την αναπνοή. Πνίγεται1 ο στοχα 
σμός. Είμαι πελαγωμένος στην α 
γωνία της επίιζησης. ΓιαΤί εσύ α- 
δ'ελφή μου ανέχεια μου σφϊγ- 
ιγεις τόσο δυνατά τη θηλιά στο 
λαιμό. Αν μου σπάσεις το λαιμό 
ικάρυδο, πόιόν θα1 πνίξει ταυ αί- 
μάτου μου ο καταρράχτης. Αν 
έτσι άξαφνα σταματήσεις' καρ­
διά μου να χτυπάς, δε φταις ε­
σύ. Σε σκότωσαν οι αντίχριστοι. 
Μα αυτοί δεν κατέχουν των λου 
λούδιών την επιβολή1. Δεν έχαυν 
δει ποτές τους λουλούδι να κλαί 
ει. Μούτε και έχουν ακούσει συ 
ναυλία της φτεραύιγας! Το κελαη 
δητό ενός μονάχα πουλιού, κα- 
τασκεπάζει τις βροντές των κανό 
νιών. Έχεις τη μπόρεση, την ώ­
ρα που κάνεις παλαστρα με τις 
λάισπες του χειμώνα, να στέσεις 
από δίπλα σαυ την άνοιξη; Έ­
χεις τη μπόρεση σε απόβραδο 
ειδυλλιακό να συνταυτιστείς με 
το γέλιο της φύσης; Μήιν αιναϊκό- 
φτίετε την πορεία μου1 αρνητές. 
Η ψαχή μου, ο πυρήνας αυτός 
της ζωής, διασπάται αιώνια στου 
ανθρώποσ μου το χάος. Καρδιά 
μου. Έχεις φύλακα την ψυχή. Το 
σώμα θέλει να ζήσει ακόμη.

»Τι εξαίσιοι σμιλατόροι είναι 
αυτοί! Πόσο 'εξαίσιοι ζωγράφοι 
ιείναι αυτοί! Αρπιστή. Παίξε μου 
το τραγούδι της έρημος. Τον «Μι 
ναρέ» παίξε μου αρπιστή. Αρνη 
τή. Στέσε τ' αφτί.. ΓροΓκάς της 
έρημος τη λειτουργιά. Φλέγουν 
ταν ο νους του ποιητή καμαρώ­
νοντας. Φλέγουνταν η καλωσύνη. 
απορώντας. Τα λουλούδια σύγ- 
κλιναν για να κλάιψσυν πάλι. Ώ­
ρα να προσφέρουν άρωμα στους 
τεχνίτες των συιγκιινήΐσεων, αιώ­
νια. Είναι1 αύτοί οι θριαμβευτές, 
καθώς κάνουν συντρίμμια τα ο- 
πλόστάϊσια των φονιάδων της 
νιότης του κόσμου1, θέλω να κλά· 
ψω συγκινηιμένΌς πόνου στην 
σμίλατόρων την Τέχνη:, θέλω να 
ικλάψω από συγκίνηση πόνου 
ίστων ζωγράφων την πνοή. Μά 
θέλω να θρηνήσω προσκυνώντας 
τα δάχτυλα του αρπιστή, που

Βαγγέλη Γρατσία
χαηδεύουν την άρπα μελαγχολι- 
ικά, καθώς οι ικόρδες τρ&μούλια- 
ζαν στο ξέφρενο τραγούδι του 
«Μίναριέ» της Σαχάρας, θιαμπό- 
λι του Ερηιμίτη, Ξομπλιαστό συ- 
ναίσθημα ήχων κι απόηχων ξωτι 
κών. Χρόνους πολλούς πολεμού­
σαμε μαζί. Ερηιμίτες-, για της ει' 
ρήνης Τα’ ούΐυ&ολα- Στη, ιμάχη 
δεν έπεσε κανένας μας. Μαχούμα 
ισΠαν να κερΙδίσουιμε περισσότερη 
στείρα γης να την ικεντήσου'με 
στην πρασινάιδα:. Μοχούμασταν, 
για να; προσφέρουμε στον κόσμο 
πλίΌ γλυικό’ ψωμί. Ευγενικό παν­
ανθρώπινα συναισθήματα, απλώ 
νουνταν ολοένα και πλια βαθιά 
ισΤα ασύνορα κιτρινοχώματα. Κα 
ταχτούισαμε την απεραντοσύνη, 
με σκοπό να ξεδιψάσει η Έρημος 
και να ταΤσει τα αγαθά της 
στον άΝθρωπο. Και ήταν ο μό- 
χτος μας φλόγα, που κατάίκαβε 
του φονιά την καρδιά.

»Σπήλιε. Ας πρόχωρήσουιμε λί 
γο ακόμη. Η πείνα σου απήλιε με 
έκανεφόβητσάρη. Φοβούμαι. Έ­
τσι: με γέννηοε η φύση: της ιΚρή 
της: Να μη φαβούμαιΐ των φονιά 
δων το γ ουρούσι και να αντι- 
στέκουμαι ορμώντας με σφιγμέ­
νη νρόθιά, κρατώντας φωτιά και 
μαχαίριι. Μά να φοβούμαι να μη’ 
μαράνουν τα λουλούδια οι· βάν­
δαλοι. Να μη φοβούμαι την α- 
ιγίριάδα του Κρητικού ουρανού, 
ίμα να φοβούμαι μη λάχει και στα 
ματήσει το κουδούνισμα των νε 
ρών, στων ρυακιώιν τα λαμιπυρά1 
Ιβύίθή'. Να μη φοβηθώ το άστρο 
ΐπελέκι που έσκισε στα δυο την 
αμυγδαλιά, που με φίλεψε η ρίζα 
της στου Γενάρη τη μπόρα, και 
να φοβούμαι μη λάχει και ξεψυ­
χήσει στα χέριια μου, το πουλά 
κι που έπεσε από τη φωλιά του, 
φορώντας για φτερά1 την κανού 
ιπα μονάχα. Να ιμη φοβούμαι του 
ληστή: τη φόνισισα ψυχή και να 
φοβούμαι το' ρσυφιάνο».

Σημ.: Το σημερινό μας δήμο 
σίευΡα, είναι απόσπασμα από τη 
σελίδα 28, του βιβλίου μου που 
ικυκλοφόρηίσε με τον τίτλο: «Η 
ΠΕΙΝΑ». Το εξώφυλλο φΊλοτέχνη 
ισεσ φίλος ποιητής, Πολιτικός Μη 
χανιϊκός, Κώστας Σχιζάκης. Τυπώ 
θήίκε στις Εκδόσεις Κνωσός.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΔΕΞΙΩΣΗ ΣΤΗ ΒΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ 
ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 
ΤΩΝ ΗΠΑ

Δέξίωση, με την ευκαιρία 
επετείου της ανεξαρτησίας 
ιΗ'ΠΑ, δόθηκε χθες στη βάση:

της 
των 
των

Γουονών. Η δέξίωση συν!&υΐάιστη 
κε με τη.ν αίποιχώρηισπ του Διοι 
ικητή της βόσης και την ανάλη­
ψη των καθηκόντων από τον αν 
τικαταστάίτη του.

Έκθεση με τίτλο «Από τα 
παρελθόντα έτη» εγκαινιάζεται 
αύριο στις 8 το βράδυ στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου.

Η έκθεση οργανώνεται από 
τη Βικελαία Δημοτική Βιβλιο­
θήκη και το Τμήμα Ανατολι­
κής Κρήτης του Τεχνικού Επι­
μελητηρίου και είναι ενταγμέ­
νη: στις πολιτιστικές εκδηλώ­
σεις του Δήμου.

Στη διάρκειά της θα παρου­
σιαστούν παλαιό αρχιτεκτονι­
κά σχέδια της πάλης του Ηρα­
κλείου και φωτογραφίες των 
μνημείων όπως είναι σήμερα.

Στην τελετή των εγκαινίων

θα μιλήσει ο αρχιτέκτονας κ.

Γιάννης Περτσελάκης με θέμα: 
«Ο αρχιτέκτων Δημήτρης Κυ­
ριάκός και η πόλη του Ηρα­
κλείου στις αρχές του 20ού 
αιώνα».

Εξάλλου, με μεγάλη επιτυ­
χία συνεχίζεται στο Κηποθέα- 
τρο «Νίκος Καζαντζάκης» η 
έκθεση για τη ζωή και το έρ­
γο του αείμνηστου μεγάλου η­
θοποιού Μάνου Κατράκη. Στην 
έκθεση παρουσιάζονται ντοκου­
μέντα που αφορούν τον Κρητι­
κό καλλιτέχνη.

Και οι δύο εκδηλώσεις εντάσ­
σονται στα πλαίσια του Φε­
στιβάλ Ηρακλείου.

Παπανδρέου με τσν ηγέτη της 
ΕΣΣΔ κ. Γκορ’μπατσώφ, φραστι 
κή οξύτητα εκδηλώθηκε στις σχέ 
σεις της με την Αξιωματ.κή Αντί 
παλίτευίση για το τμήμα των επι 
ιστολών αυτών, που αφορά το θέ 
μα των βάισεωιν.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
ίΡουμπάτης που ρωτήθηκε αν η 
κυβέρνηση έχει να κάνει κάποιο 
σχόλιο για τις δηλώσεις Αμερτκα 
νών αξιωματούχων στον ανταπο 
κριτή της «Καθημερινής», στις 
ΗΠΑ σύμφωνα μέ τις οποίες η ε­
πιστολή Γκορμιπατσώφ αποτε­
λεί «απαράδεκτη επέμβαση σε δι 
μερή, ενδοσυυμαχ κά θέματα» δή 
λωσε ότι:

«Η κυβέρνηση δεν σχολιάζει 
δηλώσεις ανώνυμων αξιωματού 
χων».

Στο μεταξύ η Νεα Δημοκρατία 
με ανακοίνωσή της εκφίράζει την 
«ανησυχία τόσο' για την πορεία 
που ακολουθεί η εξωτερική μας 
ιπολιτική, όσο και για τον τρόπο 
με τον οποίο η κυβέρνηση χειρί 
ζεται τα μεγάλα θέματα της χώ 
ρας». Με αφορμή δε τις απόψεις 
του κ. Γκορμπαπισώφ για το θέ 
μα των αμερικανικών βάσεων 
στην Ελλάδα η Ν. Δημοκρατία εκ 
τιμά όΦι αυΠό (το θέμα) «θα κρ ι 
θίεί (...) όχι· με βάση υποδείξεις 
τρίΥωιν» και προσθέτει ότι «ο η­
γέτης του ετέρου συνασπισμού 
ιδεν είναι το αρμαδιότερο πρόσω 
πο να προβαίνει σε υποδείξεις».

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
ίΡουμπάτης στη δήλωση του με 
την οποία σχολιάζει την αναικοί 
νωση της Ν.Δ. αναφέρει ότι η 
κυβέρνηση «χαιράισαει την εξωτε 
,ρική της πολιτική με μοναδικό 
κριτήριο τη διασφάλιση των ύψι 
στων εθνικών συμφερόντων» και 
•ταυτόχρονα κατηγορεί την ηγε-

σία της Ν. Δημοκρατίας ότι «πριν 
λίγες μέρες αποδέχθηκε πλήρως 
και υπερθεμάτισε σε ψευδείς και 
ιανυίπόστατους ισχυριισμούς που 
πλήττουν τα εθνικά μας συμφέ­
ροντα».

Από τη Νέοι Δημοκρατία α 
νακοινωθηκαν τα ακόλουθα: 
«Οι μυστικές1 επιστολές που αν

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ - 
ΒΑΦΕΙΩΝ κλπ.

'Με απόφαση της Νομάρχης Η 
ραικλείου κ. X. Αθανασάικη - Μιχα 
ηλίδου τα καταστήματα ηλεκτρι 
,κών και ηλεκτρονικών συσκευών 
και εμπορίας επίπλων θα έχουν 
το παρακάτω ωράριο από αύριο 
μέχρι .τις 31 Αυιγούστου: . .

Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη α-
•πό 08.00—14.00

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη,

τηλλάΥησα ν μεταξύ του Σοβιέτ ι 
κού ηγέτη Μιχαήλ Γκορμπατ 
σωφ (14 Μαίου 1987) και του 
Πρωθυπουργού της Ελλάδος Α' 
νδρέα Παπανδρέου (9 Ιουνίου 
1Θ87) που δηιμοσιεύθηκαν στη 
σατιρική; εφημερίδα «ποντίκι» 
και που επιβεβαιωθήκαν από 
τον . κυβερνητικό εκπρόσωπό, 
προκαλούν ανησυχία τόσο για 
την πορεία που ακολουθεί η ε. 
ξωτερική μας πολιτική όσο και 
για τον τρόπο με τον οποίο η 
κυβέρνηση χειρίζεται τα μεήά 
λα θέματα της χώρας.

Ο κ. Ανδρέας Παπανδρέόυ 
πρέπει να αντίληφθεϊ ότι η πο 
λιτικήί της Εθνικής ανεξαρτησί 
ας δεν μπορεί να είναι ■ ένα 
«σλόγκαν» που χρησίμοποείται 
προς μια μόνο κατεύθυνση για 
τη δημιουργία εντυπώσεων.

Το θέμα των Αμερικάνικων 
Βάσεων θαι κριθεί με αποκλεισ 
τικό γνώμονα τα συμφέροντα 
του Ελληνικού λαού και όχι 
ιβάσει υποδείξεων τρίτων ο Ελ 
ληνίκός λαός κανενος ξένου ’την 
έγκριση δεν χρειάζεται -και κα 
νένα ξένο έχει εξουσιοδοτήσει

Παιρια-
■ να σμιλει εξ ονοματος του.

σκευή ano 08.00—13.30 και από 
17.00—20,30.
ίΚάιθε Σάββατο το καταστήματα 
θα παραμείνουν κλειστά.

Ακόμη τα καθαριστήρια, σιδε 
ρωτήρια, βαφεία αιπό αύριο μέχρι 
ικαι 15 Σεπτεμβρίου θα λειτουρ. 
γούν:

• Καί’ ασφαλώς για', ένα θέμα 
που συνδέεται άμεσα με την a 
τλανπκή συμμαχια (την οπο.ια 
σήμερα ανεπιφύλακτα’ δέχεται- 
και ο κ. Ανδρέας Πάπανδρέου) 
ο ηγέτης του ετέρου συνασπι 
σμου δεν είναι το αριμοδιότε- 
,ρο πρόσωπο να προβαίνει σε 
υποδείξεις.

Διαπιστώνουμε, επίσης με λυ
Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Πα-, θΤ| §εν υπάρχει πλέον κάνε 

ρόσκευή από 07,30—14,30. Τε-, να εθνΐκό απόρρητο Καίριας ση
τάρτη και Σάββατο από 07,30— μασιάς απόρρητα έγγραφα διό
13.00. · ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

Αδέσμευτες απόψεις

ΚΑΡΔ1ΟΚΤΥΠΙΑ
Του Δημήτρη Παπαδάκη

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ

0 Κώστας Κεφαλογιάννης απαντά
στην επιστολή του Κώστα Σμπώκου

Γεν. Συνέλευση των Εκπροσώ 
ιπωΐν της Οσοσπονδίας Αγροτι­
κών Συλλόγων Ν. Ηρακλείου γϊΥε 
ται σήμερα το πρωί στην αίθου 
ισσ συνεδριών της ΕΓΣΗ. θα συ 
ζητηθούν θέματα που έχουν σχέ 
ισιη με τη φυλλοξήιρα, τις ζημκές 
στην παραγωγή από τις κακοκαι 
ρϊες των περασμένων μηνών κλπ.

Αγαπητέ Κώστα,
Διάβασα το δημοσίευμά σου 

στις εφημερίδες και δεν μπορώ 
να καταλάβω πότε λες τηναλή 
θειοι για τα ιστορικά γεγονότα 
των Ανωγείων.

Οταν σχολιάζεις τα αποιμνη 
μονεύμιατα του κ. ΠΑΝΝΑΔΑ 
ΚΗ και αναφέρεσαι στις μάχες 
και τα’ Σαμποταζ σκοπίμως α 
κρίνεις τα γεγονότα συγκεχυμέ 
να ναδηιμιουρΥήσεις την εντυπω 
ση| στον αναγνώστη ότι σ αυ 
τά συμμετείχε και το ΕΑΜ— 
ΕΑΑΕ. Γνωρίζεις ότι οι Μάχες 
αυτές και τα Σαμποταζ έγιναν 
από την ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΑΡΤΙ 
ΚΗ ΟΜΑΔΑ ΑΝΩΓΕΙΩΝ. Και 
αναφέραμαι πάλι στο Σαμποταζ 
της ΔΑΜΑΣΤΑΣ, στο· Σαμπο 
ταζ της ΠΥΡΓΟΥ, στη μάχη 
στο ΚΟΡΓΓΣ1, στη μάχη ΑΞΗ 
ΠΕΤΡΟΥ και στη μάχη της 
Φοινικιάς την οποία ασφαλώς 
είχες λησμονήσει και τέλος ιανα 
φέρομαι στην συμμετοχή της 
Ομάδάς μας κατά την υεταφο 
ρά του Γερμανού Στρατηγού 
ΦΟΝ ΚΡΑΙΠΕ μέσω ΑΝΩΓΕ1 
ΩΝ στο Λιμέρι μας, όπου και 
παρέμεινε επί 3 εικοσιτετράω­
ρα μέχρι και την μεταφορά 
του στην περιοχή ΑΜΑΡΙΟΥ 
και ΑΓΙΟΥ ΒΑΕΙΛΕίΌΥ

Αγαπητέ Κώστα1 όλες αυτές 
οι Μάχες και τα Σαμποταζ δεν 
έγιναν ;με σκοπό την καταστ 
ροφή των ΑΝΩΓΕΙΩΝ όπως ε 
σύ αναφέρεις στην επιστολή 
σου. Η εντολή για την εκτέλε 
ση του εδόθη από την ΕΛΛΗ 
ΝΙΚΗ ^ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ και το 
ΣΥΜΜΑΧΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟ 
της Μ ΑΝΙΑΤΟΛΗ^, προς την 
ΟΜΑΔΑ ιμας και όλες τις ΕΘ 
ΝΙΚΕΣ ΑΝΤΑΡΤΙΚΕΣ ΟΜΑ-

ΔΕΣ της ΚΡΗΤΗΣ και αποσκο 
πούσαν στην καθήλωση μεγά 
λου αριθμού Γερμανικών Στρα 
τευμάτων στην Κρήτη, την κρί 
σίμη εκείνη περίοδο που εκρίνε 
το ο πόλεμος στην Βορ. Αφρι 
κή ή μάλλον ή έκβασ η του Β 
Παγκοσμίου Πολέμου.

Αναγκάζομαι ιμετά την θπισ 
τολή' σου να επανέλθω λεπτομε 
ρώς στα γεγονότα που μας ανά 
γκασαν να μη κτυπήρουμε. Ως 
γνωστόν οι Γερμανοί είχαν 
συλλάβεί’ 2500 γυναικόπαιδα 
και τα κρατούσαν ομήρους, με 
την Εντολή αν κτυπήσουμε να 
τα εκτελέσουν ή να τα μεταφέ 
ρουΜ σε Στρατόπεδο Συγκεν 
τρώσεως στην ΓΕΡΜΑΝΙΑ.

ΟΙ 100 περίπου ένοπλοι αν 
τάρτες που ευρίσκοντο στα ΛΙ 
ΜΕΡΙΑ ,μας ήταν δυνατόν ν α 
ντιιμετωπίσουν τόσες χιλιάδες 
Γίερμανούς που είχαν πάρει εν 
τολή; να ισοπεδώσουν τ ΑιΝΩ 
ΓΕΙΑ και να1 εξοντώσουν τον 
πληθυσμό, όπως αναφέρει και η
διαταγή του ΑΝΩΤ. 
ΦΡΟΥΡΙΌΥ ΚΡΗΤΗΣ 
γού ΜΥΛΑΕΡ η οποία 
στόν είναι ανηρτημένη

Δ)ΤΟΥ 
Στρατη 
ως γνω 
στο χώ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΒΜΣ

ΟΜΙΛΙΑ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΩΡΕΑ

ΟΡΓΑΝΩΝ ΣΩΜΑΤΟΣ

0^9

και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

^9°

Ομιλία με θέμα «Δωρεά Οργά 
νων και σώματος - μεταμοσχεύ- 
ισεις» οργανώνει αύριο στις 9,30' 
μ.μ. στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αν. Μάρκου ο Δήμιος Ηρα­
κλείου, σε συνερνασία με την Πα 
νελλαδική Ένωση Προσφοράς 
Ζωής (ΠΕΠΡΙΟΖΩ) που εδρεύει 
■στην Αθήνα. Ομιλητές θα είναι 
η κ. ΝίΙκη Λεοντίου, πρόεδρος 
της ΠΕΠΡΙΟΖΩ, ο κ. Δηιμ. Δρού- 
τσας χειρούργος οφθαλμίατρος, 
ειδικός στις μεταμοσχεύσεις κερά 
τοειδσύς καιι ο κ. Γιάννης Παπα 
θΐεοφάνους χειρουργός, ειδικός 
στις μετάμοσχεύσεις νεφρών.

ΓΝΩΕΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προσοχή! Τα Καταστήματα Ειδών Υγιεινής

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ και ΜΑΡΙΑΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε.
Σας πληροφορούν ότι είναι τα μοναδικά που λει 
τουργούν μ' αυτή την επωνυμία

στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στο ΡΕΘΥΜΝΟ και 
στην ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Προσέξτε τις απομιμήσεις.
Από τη Δ)νση

Ευάγγελος Φασουλάκης

Μ

ρο της πλατείας του ΔΗΜΑΡ 
ΧΕιίόΥ. ·.

Αγαπητέ Κώστα δεν μπορώ 
ειλικρίνά να· διανοηθώ ότι με 
τόση «υκολία μπορείς να παρα 
ποιείς τα ιστοριακά γεγονότα, 
να συκοφαντείς και να κατασπι 
λώνείς τους αγώνες και τις θυ 
σίες των ΑΝΩΓΕΙΩΝ για κομ 
ματικσύς και μόνο σκοπούς. 
Εδώ σ αφήνω στην κοινή γνώ 
μη Των ΑΝΩΓΕΊΑΝΩΝ να σε 
κρίνει.

Εγώ εξιστόρησα στην επισ 
τολή ιμου με ειλικρίνεια και με 
λεπτομέρειες όλα τα γεγονότα 
που ζήσαμε την εποχή εκείνη ε 
νώ εσύ δεν έδωσες καμία απά 
ντηση στα καυτά ερωτήματα 
που σου έθεσα. Και συγκεκριμέ 
να εμείς δεν εγκαταλείψαμε 
στιγμή το ΛΙΜΕΡΙ ΜΑΣ, ενώ 
εσείς, εννοώ το, ΕΑΜ—ΕΛΑΕ, 
είχατε εγκαταλείψει το ΛΙΜΕ 
Pil σας και βρεθήκατε σε ασφα 
λέστερο μέρος στην περιοχή 
ΤΣΙΓΚΟΥΝΙΑ.
Στην συνέχεια εγκαταλείψατε 
και την περιοχή: του ΨΗΛΟΡΕΙ 
ΤΗ 24 ώρες νωρίτερα από ε 
μά^ χωρίς να: ιμας ειδοποιήσετε.

Εγώ έχω ' το κουράγιο που 
εσύ μου αρνείσαι στην επίστο 
λή σου, να1 λέω την αλήθεια για 
τα ιστορικά γεγονότα της επο 
χής εκείνης του ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
1944.
Και σε ερωτώ', πότε τέλος πάν 
των λες την αλήθεια και πότε 
τα ψέμματα:

Οταν σχολιάζεις τα’ απομνη­
μονεύματα! του κ. ΠΑΝΝΑΔΑ 
ΚΗ, χωρίς να γνωρίζεις τα γε 
Υονότα, αν αυτός προσεφέρθη 
ήΐ όχι να βοηθήσει τους ΑΝΩ 
ΓΒΙΑΝΟΥΣ και αυτοί του αρ 
νήθηκαν; (ενω αυτό δεν αλη 
θεύει), ή όταν ισχυρίζεσαι ότι 
οι ΚΑΠΕΤΑΝΑΙΟΙ του ΕΛΑΣ 
έκαμαν πρόταση να κτυπήσουν 
τους Γερμανούς, αλλά οι ΑΝΩ 
ΓΕΤΑΝΟΙ ΚΑΠΕΤΑΝΑΙΟΙ, α 
ρνηθηκαν και απείλησαν μάλισ

Συνέχεισ στην 4η σβλίδα

— Ο ΣΥ.Φ.ΗΚ. Συν. Π.Ε. κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000, στη μνήμη Ευαγγέλοσ Μο 
σχαπιδάικη, υπέρ του Φιλανθρ. 
Ιδρύματος «Άγ. Ιωάννης ο Ελεή 
μωιν».

— Η οικίσγένεια Στέλιου Φιο- 
ρέντζη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 στη μνήμη Νικ. 
Εμμ. Κωνιού, Ιατρού, με τη συμ 
πλήρωση χρόνου από ταυ θανά 
του του για το Σπίτι Αγάπης ε­
νορίας Αγ. Μηνά.

— Η οικίοιγένεια κ. Μιχάλη Δη 
λαβεράκη καΤέθεσε στα γραφιεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη του 
αγαπημένου τους κουμπάρου 
Νίκου Εμμ. Κνωιού, με τη συμ 
πλήρωση χρόνου από του. θανά 
του του, για το Σωματείο Φίλοι 
του Παιδιού.

Τον προηγούμενο μάνα κά­
που εκατόν πενήντα χιλιάδες 
αγόρια και κορίτσια, τελειό­
φοιτοι λυκείων, έδωσαν, μέσα 
σε τέσσερις μέρες, πανελλή­
νιες εξετάσεις. Και μέσα στις 
τέσσέρίς αυτές μέρες, κρίθη- 
καν οι κόποι και οι θυσίες ε­
νός ολόκληρου έτους. Ή κα­
λύτερα οι προσπάθειες όλων 
των προηγούμενων χρόνων. Και 
για πολλούς, πού έδιναν για 
δεύτερη ή ακόμα και τρίτη φο­
ρά και οι θυσίες τούτων των 
επί πλέον χρόνων. Και αύριο 
Δευτέρα πρόκειται να ανακοι­
νωθούν οι βαθμοί.

Η αγωνία, λοιπόν, τούτες 
τις μέρες σίτο αποκορύφωμά 
της. Αγωνία και φόβος για την 
επιτυχία. Κι ένα σωρό καρδιο- 
κτύπια και κτυπσκάρδια. Που 
όλα μαζί λέγονΜι, σήμερα, 
άγχος. Πολύ άγιχος. Άγχος 
που έκανε πολλά παιδιά να α- 
ποτύχουν.’Να μη γράψουν κα­
λά σε ένα ή δυο μαθήματα, ή 
και σε όλα, παρόλο που ήταν 
Καλά καταρτισμένα και προ- 
παρασκευασμένα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΑΓΑΚΙΑ 
Μανόλης Ζερβάκης 

Λ. Ιωνίας 137 τηλ. 239319 
Και τις Κυριακές 
είμαστε ανοιχτά.
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Έκανσ μια βόλτα κείνες τις 
μέρες, στο 2ο και 4ο Λύκειο 
Ηρακλείου, που είχαν οριστεί 
κι αυτά εξεταστικά κέντρα, 
και είδα από κοντά την αγω­
νία και το άγχος στα πρόσω­
πα των περισσοτέρων παιδιών. 
Και πώ ςάλλωσπε να μην είχαν 
Τα παιδιά άγχος και αγωνία, 
όταν «πό τις τόσες χιλιάδες 
υποψήφιους, θα εισαχθούν πολ. 
Χοί ελάχιστοι; Και τούτο το 
άγχος το διαπίστωνες καλύτε­
ρα, όταν τους έπιανες κουβέ­
ντα. Αν ρωτούσες κάποιο παι­
δί, που είχε τελειώσει και 
έβγαινε από το σχολείο, πότε, 
ποιά ώρα τους δόθηκαν τα θέ­
ματα, σου απαντούσε σα να 
ερχότανε από άλλο κόσμο. Έ­
κανε λάθος την ώρα, τη διόρ­
θωνε αμέσως, για να την ξανα­
κάνει λάθος και να την ξανα- 
δι ορθώσει.

Έτσι, μέσα στο άγχος και 
τη σύγχυση, υπήρξαν παιδιά 
που δεν έλυσαν την άσκηση της 
φυσικής. Και δεν την έλυσαν, 
γιατί ενώ το θέμα ομιλούσε 
για οριζόντιο άξονα, το παιδί 
δεν πρόσεξε αυτή τη λεπτομέ­
ρεια, θεώρησε τον άξονα κάθε­
το και με αυτό το δεδομένο έ­
λυσε την άσκηση λάθος. Κι άλ­
λα πάλι' τα μπέρδεψαν στο 
πλούσιο θέμα της έκθεσης. 
Μπέρδεψαν τα μάρμαρα, για 
τα οποία έκανε λόγο ο μεγά­
λος Μακρυγιάννης, με τη ση­
μερινή αρχαιοκαπηλία, για την 
οποία ακούνε κάθε μέρα, κι έ­
τσι περιορίστηκαν και ανά­
πτυξαν μονάχα την αρχαιοκα­
πηλία, χωρίς να αναφερθούν 
στην εθνική μας κληρονομιά, 
στην παράδοση δια μέσου της 
τέχνης και σε τόσα άλλα.

Φυσικά, υπήρξαν και οι ψύ­
χραιμοι. Υποψήφιοι άριστβ

διαβασμένοι. Υποψήφιοι με 
γνώσεις και αυτοπεποίθηση. 
Που πίστευαν στον εαυτόν 
τους και στο διάβασμα που εί­
χαν κάνει. Και αντιμετώπισαν 
ψύχραιμα τις εξετάσεις, όπως 
είχαν αντιμετωπίσει τα μαθή­
ματα και τις σπουδές τους ό­
λα τα προηγούμενα χρόνια. Γι’ 
αυτο-ύς κανένα πρόβλημα. Και 
οι πόρτες του Πανεπιστημίου 
είναι γι’ αυτούς από τώρα α­
νοικτές, Κόπιασαν και αμεί- 
φθηκαν. Κέρδισαν τους κόπους 
και τις θυσίες τους. Και κέρ­
δισαν, γιατί είχαν βάλει σκο­
πό στη, ζωή τους. Ήξεραν ότι, 
για να πετύχικιν, έπρεπε να 
κοπιάσουν. Κάτεχαν ότι: «τα 
καλά κόποις κτώνται». Κι έτσι 
πέτυχαν με το σπαθί τους,

• Οι .άλλοι, που δεν προσπά­
θησαν όσο έπρεπε, ή λιγοψύ­
χησαν την τελευταία στιγμή, 
ή ακόμα και ατύχησαν παρά το 
διάβασμα που είχαν κάνει, θα 
πρέπει να, περί μένουν. Η αγω­
νία τους θα παραταθεί. Γι’ 
αυτούς, βέβαια, δεν μπορούμε 
να πούμε ότι δεν κόπιασαν. 
Ασφαλώς κόπιασαν κι αυτοί. 
Κάπου όμως δεν πρόσεξαν όσο 
έπρεπε. ' Ισως χρειαζότανε με­
γαλύτερη προσπάθεια εκ μέ­
ρους τους. Πάντως για όλους 
αυτούς υπάρχει ελπίδα.

Ελπίδα δεν υπάρχει γιος τους 
αδιάφορους. Οι αδιάφοροι, ό­
πως έστρωσαν θα κοιμηθούν. 
Αυτοί καλά θα κάνουν να στρα 
φούν σε άλλα επαγγέλματα. Σε 
επαγγέλματα που δεν χρειά­
ζονται μακροχρόνιες σπουδές. 
Ας το σκεφθούν και ας το α­
ποφασίσουν. Και να είναι βέ­
βαιοι ότι οι πρώτο κερδισμέ­
νοι θα είναι οι ίδιοι.

Και τέλος, ο λόγος για μια 
ακόμα κατηγορία υποψηφίων. 
Για κείνους, που, όταν οι δικοί 
τους τους έλεγαν να διαβάσουν, 
να μελετήσουν περισσότερο, ό­
χι μόνο δεν τους άκουγαν, αλ­
λά και τους απαντούσαν από­
τομα και με τούτη τη στερεό­
τυπη φράση: πρόβλημά μου!! 
Που σημαίνει, εσύ κύ(5Τε ή κυ­
ρία να μην ανακατεύεσαι στις 
δουλειές μου. Ακόυσες; Και 
ο κύριος και η κυρία, βέβαια, 
άκουγαν. Μόνο που η αποτυχία 
αυτών των υποψηφίων δεν εί­
ναι τώρα μονάχα πρόβλημά 
τους. Είναι, δυστυχώς, πρό­
βλημα και των γονέων τους.

Το θέμα όμως είναι τερά­
στιο. Κι ασφαλώς δεν μπορεί
να εξαντληθεί 
πλαίσια ενός 
τος. ΓΓ αυτό 
δώ. Τελειώνω

μέσα στα στενά 
χρονογραφήμα- 

και< τελειώνω ε- 
και εύχομαι σ’

αυτούς που θα πετύχουν καλή 
πρόοδο. Και σε όλους τους άλ. 
λους ψυχραιμία. Ας ξαναδοκι- 
μόίσουν και ας προσπαθήσουν 
του χρόνου περισσότερο. Και 
μερικοί από αυτούς, ας σκε- 
ψθούν ότι σήμερα υπάρχουν ε- 
παγγέλματα ανώτερα και από 
τις καλύτερες σπονδές.
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ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 

ΤΟΥ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξής και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγ. Τιτδυ πρύσφεράν 
τα αντίστοιχα ποσά οι .κάτωθι:

ιΗ κ. Αθηνά Φουντουλάκη δρχ. 
100.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου με τη συμπλήρωση 
12 χρόνων απο το θάνατό του.

Η κ. Χρυσούλα Ξανθουδίδου 
δρχ. 50.000 εις μνήμην των νε­
κρών 1·ής.

Η κ. Δέάπω Σταυριανίδου δρχ 
50.000 εις μνήμην των νεκρών 
της.

Ο κ. Νικόλαος Μαυράκης δρχ. 
50.000

Εις μνήμην Επιάτημής ΑχαλινΟ 
τοπουλου:

1. Οικογένεια Αλεξάνδρου Κα- 
στρινογιάννη δρ,χ, 25.000

2. Η κ. Στυλιανή Παυλάκη δρχ. 
5000

3. Η κ. Αντωνία Γαλόνάικη δρχ 
500)

Οι αδελφές Ευαγγελία και Εύγε 
νία Σκουντάκη δρχ. 10.000 εις 
μνήμην του αδελφόύ τούς Μίνώ- 
ος.

Η κ. Ευγενία Φουρναράκη δόχ 
20 000 εις μνήμην, του συζύγου 
της Γεωργίου

Ο κ. Μηνάς πότερά^ης δρχ. 
10.000 εις μνήμην της ιτη τέρας 
του Βασιλείας

Η κ. Ευαγγέλια Γαλενέανάύ δρχ 
10.000 εις μνήμην Γαλάτειας Κα 
τσούφρη

Η κ, Κωνστάντζα Δεδελέτάκη 
δρχ. 10.OOd εις μνήμην του υιού 
της Μάριου

Η κ. Μαρω Κ. Κα-παρουνόκη 
δρχ. 15,000 εις μνήμην Ζαχαρία 
Εμ. Μήλιαρά

Ο κ. Γεώργιος Κούρος δρχ. 10 
000 υπέρ υγέίας της όικογενέιάς 
του.

Η κ. Μαρίκα Κολυβακή δρχ.
10.000 εις μνήμην του όυζύγοΟ

©ΕΛΙΓΑΤΑΟ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
9^®P'8VO α ίμα

Πέστα βρωμόστσμε
ΠΑΛΛΑΣ
Η μεγάλη σχολή των μπάτσων 
No 3
«ΟΡΦΒΑΧ»

T0U αιώνα

Η βιτρίνα
ΚΡΟΝΟΣ
CROSSROADS Το χαμένο
τραγούδι
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τάι Πρν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Στη φωλιά του δολοφόνου καρ 
χαρίο
«ΑΙΓΛΗ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχο­
λή Ν·ο2
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ίΚομμάντος του διαβόλου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο κροκοδειλάκιας
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κυριακή 5 Ιουλίου 1987
ΕΡΤ 1

12.30 Σήμερα είναι Κυριακή
1.00 
1.30
2.15
2.30 
3.20 
3.55
6.30 
7.00
8.05
9.00
9.40

10.20 
12.00

Δημοτικό τραγούδι 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις
Ο Συμβολαιογράφος 
Εξερευνήσεις 
Αθλημα και θέαμα 
Ειδήσεις
Το τσίρκο του αύριο 
Ιππότης τής ασφάλτου 

Ειδήσεις
Συναυλία
Κιν)φική βραδιά 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.25 Δημοτική μουσική
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ελληνικό τραπέζι
6.45

Χοροί και τραγούδια 
απ’ όλη την Ελλάδα

της Νικολάου
Οι χ. Παναγιώτα Λήμναίρυ, 

Μαρίνα Ηλισπούλου, Μιχαήλ 
Μαρκουλάικης, Ιωάννα Μαρκουλά 
κη, Μοναχή Χριστοφόρα, Σ.Κ. 
και Φ.Λ. αιπό δρχ. 5000

Η κ. Πάπη Φακιολάκη δρχ. 10 
000 εις μνήμην τόϋ όυζύγου της 
Παύλου

Ο κ. έμμανόυήλ Χρ. Πάτερά 
κης δρχ. 500β εις μνήμην του α 
δελφού του Πέτρου

ιΗ κ. Μαρία Ψαοουδάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου της 
Κί'μωνσς

Ο κ. Χρήάτος Βαλαμόντες δρχ 
4000

Ο κ. Μιχαήλ Βαρουχάκης δρχ. 
3.500

Οι κ. Σοφία Μπατάκη, Μ.χαήλ 
Παποδΰδηιμήτράκης, Μηνάς Κτι 
στάκης, Αντωνία Αναστασάκη, 
Αυγή Στύλιάινάλη από ό^Χ- 2000

Η κ. Φρόσω Λεμονιά δρχ. 3. 
000 εις μνήμην του συζύγου τής 
Βασιλείου

Η κ. Παναγιώτα Τωνιώτάκη 
δρχ. 2000 εις μνήμην Κωνβνόυ 
Γ ωνιωτάκη.

W k. Νίτσα (νίωτάκη δρχ. 1000
Οι αδεΛφοί Πλεύρη δρχ. 30. 

000 έις μνήμην ΣΤυλιόνής Χισκά 
κη.

Τους παραπάνω δωρητές η ε­
νορία του Αγ. Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

Φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρό;
5)7: Σ.Φ. Μπατάκη - Ρόύσσου, 

πλάτέίά Δασκαλόγιαννή.'
6)7: Παπαχατζάκης, Κ. Λουκά- 

ρεως 8.
Φ ΑΠΟ 08.00—24.00:
5)7: Τζωρακολευθέράκης, Λεω­

φόρος Καλοκαιρινού 76.
6)7: Λασηθίωταϊκή, Αντ. Κα- 

στρινάκη 46.
Φ ΑΠΟ 08.00—22.00:
5)7: Λαγουβάρδου, Λ. Δημο­

κρατίας 55 (Κριτζά).
6)7; Αληγιζσκη, Ολυμπου 50.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
5)7: Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύ­

ρων 59.
— Κιούλπαλη, Κ. Λουκάρεως. 14
6)7: Χλουβεράκης, πλ. Ελ. Βε- 

νιζέλου 15.
—Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ 11

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΙΈΡΕΥόΥΣΕΣ

ΚΛ1Ν1ΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο 
— θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
—■ Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
■—Αγ. Ιωάννης

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— βενιζέλειο 
— βενιζέλειο
— Βενίζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
—Άλεξανδρά,κης

7.^5
Πές το και Θα γίνει

7.^5 Τηλεπαιχνίδι
8.05 Ντοκιμαντέρ
8.35
9.30

Ρεπορτερς
Ειδήσεις

10.25 Ο θάνατος του Τιμόθεου
Κών στα

11.05 Συχνότητες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 5-7-87
05.55 Δίκτυο
07.15 ιΜια καλημέρα ειν' αυτή...
07.35 Δίκτυο
07.45 Μια καλημέρα ειν’ αυτή..

ΕΛΛΗΝΙΚΗ εβδομάδα από 
Δευτέρα στο Κηποθέατρο, με 
χορούς και τραγούδια, αρχί. 
ζει η καλλιτεχνική εβδομάδα 
(6-13 Ιουλίου) στο φεστιβάλ 
«Ηράκλειο _ Καλοκαίρι ’87».

Το Λύκειο Ελλήνίδων Ηρα. 
κλείου παρουσιάζει με περισ­
σότερους από 60 χορευτές κ«ι 
χορεύτριες δύο βραδιές ελλη­
νικών χορών και τραγουδιών 
με πάνω από 150 ελληνικές ε­
θνικές ενδυμασίες. Θα παίξουν 
λύρα και θα τραγουδήσουν ο 
Βασίλης Σκουλάς και ο Δημή- 
τρης Πασπαράκης και βΐόλί ο 
Γιώργος Αβησσυνός. Λαγούτα 
οι; Στέλιος Δελιδάκης και Κώ­
στας Κατσουλιέρης, μπουζού­
κι ο Κώστας Αβησσυνός και 
κιθάρα ο Δημήτρης Σπόρου.

Συγκρότημα Δημοτικής Μου­
σικής από την Αθήνα θα καλύ­
ψει ΤΟ μέρος των ελληνικών 
χορών και τραγουδιών. Το συ­
γκρότημα αυτό θα αποτελούν 
οι 5 μουσικοί Β. Σκαλιώτης 
(κλαρίνο), Μ. Καρατάσος (σα­
ντούρι), Κ. Ηλίας (βιολί), Κ. 
Ιμόσης (λαούτο) και X. Τσο- 
λακίδης (κρουστά).

Η όλη διεύθυνση και σκηνο-

κή Λυρική Σκηνή στο Κηποθέα- 
τρο και στη θέση αυτών των 
παραστάσεων της Πέμπτης και 
Παρασκευής 9 και 10 Ιουλίου 
μπαίνει η παρουσίαση του «Υ­
πηρέτη δόδ Αφεντάδωνο του 
Κάρλο Γκολντόνι με σκηνοθε-

σία Τηλέμαχου Μουδατσάκη.

Οι ίδιες παραστάσεις του 
Θεατρικού Σταθμού Ηρακλείου 
θα γίνουν και την Τετάρτη, 
Σάββατο και Κυριακή 8, 11 
και 12 Ιουλίου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημιυπόγειο σε λεωφόρο, 

, κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281.419.

1~-10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια μο­
νοκατοικία με κήπο στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. (0897) 41251.

(£59) 1—6
ΕΝΟίΚίΑΖΟΝίΤΑΙ επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας 
«Κουκλί: ν» και εργοδηγός. 
Πληροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ459) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για. τμήμα πωλήσεων 
άνδρας 25 - 40 ετών με δίπλω­
μα αυτοκινήτου επαγγελματικό. 
Τηλ. 239.427, ώρες καταστη-
μάτων.

(Ζ462) 
ΖΚΤΕΙΤΑΙ 
χνίτου κάι 
λικίάς έως

1—2 
βοηθός ηλεκτροτε- 
βοηθός ψυκτικού η- 
25 ετών. Πληροφο-

ρίιες τηλ. 256000 από 9-2 μ.,μ.
(Ζ 461) 1—6

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μσαρκάτσας Εμμ., Λ. Κνω­
σού.

— Αλεξάκης Μιχ., Εφόδου 7.

— Καργατζης, Λ. Κνωσού 231.
— ιΚουκοαναράς Νι., Χριστομι- 

χάλη Ξυλούρη.

Φ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 6—7—87:

—'Λαμπρίδης Γεώργ·, Ικάρου 
36.

—Ζαχαράκης Μιχ., Πιτσουλά- 
Μ).

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ.
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός- 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31
Στοά Παλεράκη

Τηλ. 243410 - 287900
Δέχεται: 8.30 — 1.30
κ α ι 6-8,

1—25

ΣΕΝΕΤΑΚΗ ■ 
ΚΟΥΡΤ1ΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι ω- 
όόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
ΔέχΈται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ρίες τηλ. 256.375.
(Ε56) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10

γκαρσονιέρα 
πίσω από το κέντρο Χιντηρά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαζόμενη γυναίκα 
να συγκατοικήσει με ηλικιωμέ­
νη κυρία, με δ^ορεάν στέγη και 
αμοιβή. Τηλ. 232866 πρωί.

Μ

ΘΑΝΟΣ ΤΟΥΛΟΥΪΤΑΚΗΣ
Ν , Σταυράκπ ί'4

(4η κάθ:Ξ.το3 δεξιά λεωφ,ΑκάδημίαΗ)
εύθύνπ Sιδσσκαλία κού σωστ^β βάσει 3

κ μπ χί 
:ση σζ

·> τί προβλημυτι ,
κλι«υ-τ-όκίνήτο.

τπλ, 289,469

,-----Α,—
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ — ΣΕΡΒΙΣ

ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ j!

ΕΜΑΡίΑΝΑΚΗΙ ΜΑΝΩΛΗΣ
Κουρμοΰληδων 7 — Τηλ. 244316

ράκη, Αμπελόκηποι. Τηλέφωνο 
224751, 8 - 2 μ.μ.

(Ε 57) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στην Ανάληψη. 
Χερσονήσου, δίπλα στη θάλασ­
σα. Τηλέφ. (0897) 22711 και 
22183.

(Ε 63) 1—3
ENQIK1AZONTAI επιπλωμένα 
διαμερίσματα στις Γούρνές με 
πισίνα. Τηλ. 226973 - 255516.

(Ε 968) 1—10
ENQIKIAZETAI μεγάλο κατά­
στημα, γωνιακό, με αξιόλογο 
υπόγειο χώρο, σε προνομιούχο 
θέση, με άριστες προοπτικές 
για κέρδοφόρα επαγγελματική 
δραστηριότητα. Πληροφορίες 
κ. Μακριδάκη, τηλ. 226.848 — 
761.202.

(Ε 977) 1—15

(Ζ460) 1—3
ΚΟΜΠΑΝΙΑ με ελληνικό και ξέ­
νο ρεπερτόριο ζητά εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 221002.

(Ζ 449) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τέ το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μάς πσυ είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι-
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.ρ. Πληροφορίες στο 
τηλ. ^.413.

1^40

Πα'θ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)*ά
Ουρ)κά 

Νευρ)κα 
ΟφΘ)κά

Παθ)κά
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 5—7—87:
— Μανουσάκης Κών., Ν. Πλα-

στήρα.
Τρουλινός ΓεώρΥ-, Λ. δΖΜαρ I
τύρων.

— βόνιατΖάκης Αντ., Λ. 62 
Μαρτύρων.

— Μαυράκης Εμμ., Λ. Κνωσού
1(2.

— Γιόμελου Ελένη, Λ. Ικάρου 
32 (Αλικαρνασσός).

— Βορΐαδης Κων., Λ. Ικάρου 
(Αλικαρνασσός).

— Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99.
— Ρουσάκης Γεώργ., Λ. Εθνι- 

Αντιστασεως.
— Τραγκαράκης, Λ. 
— ΒοσιλαιΚης, Γάζι, 
—■ ΧειΙμωνίΦή,ς ιίΓαρ., 

ότρσιίου.
— Σπιθάκης Κων., Π. 
— Μπικογιαννακης Γ.,

Κνωσού.

Παπανα-

ΚΑΤΕΕ. 
Ξεροπό-

ταμος.
• Διανυκτερεύοντα 5—7—87:|
— Κοπιδάκης Ιωάν., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Σταυρουλάκης Εμμ., Λ. Εθν. 

Αντιστάσεως.
— Συρμός Κων., Λ. Κνωσού.
— Γιόμελος Δημ., Ν. Πλαστή- 

ρα 16.
• 6—7—87:
—· Ιατράκη Μίαρϊα, Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—^ισσυρτάς Μιχ., Ικάρου 60,
— Δανδάλης Παν., Δημοκρα- 

Τφς 36.
— Μονσυσακης Κων.. Ν. Πλα- 

στήρο.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α’ όροφος (πλ. Κορ 
γάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγσπημένιή μας σύζυγο, μήτίρβτ, άδελ^ή, γιαγιά και 

θεία'
ΑΝΔΡΟΝΙΚθ ΠίΤΑ^όΚΟΊΛΗ

Ετών 72
κηδεύαμε σήμερα Κυριακή 5 Ιουλίου στ^ ί2 30 μ. (οικία: 
οδός Χερσονήσου 8). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί εις 
την εκκλησία Εισοδίων Θεοτόκου Καλύβια Μανοφατσίου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευιρέθρύν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Πιταρακοίλης.
Τα παιδιά: Αρχιμ. Μακάριος ΓΓιτσρσκάίλης, Ηγούμενος I. Μ. 
Κουδσνμσ. Ιερέας Μιχ. και Ιωάννα Πιταροκοίλη, Νικολ. και 
Δέσποινα Ασκιανάκπ. Νικήτας και Δήμητρα Αγαπάκη. Φρό 
Οώ χα Μπικάκη. Έιμμαν. κάι Χριστίνα Στέφανάκη, Γΐέώργίσς 
και Μαρία Ζαχαράικη, έμμαν. και ίήελαγίσ Καλιώντζη, Γεώρ 
γιος και Ειρήνη Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Αναχώρήάη από τό άπΐτι μας γιά το χωριό Καλύβια 
Μονσφατσίου ώρα 10 π.μ.

08.00
10.00
10.30
10.50
11.30
11.45
12.05
12.20
13.00

θ. Λειτουργία
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυο
Ηράκλειο. - Καλοκαίρι 87
Λόγοι και αντίλογοι
Δίκτυο

«♦ΗΚβκικ ‘«ΠΑΤΡΙΚη
Mio(:*HtfA < Anverntia

π >·ι<ΤΑΜ«^αι rwor?A»<iev 

«ΜΜ< ΜΑΓΙΗΡΛΗ» 
ΗφαίότΦυ 18

Ήρόελίκ» · Κρήτ»Η

θεσία είναι του 
Ταγκαλίδη και το 
θα το παρουσιάσει 
Δουλγεράκης.

Παναγιώτη 
ιτρόγραμμα 
ο Μανόλης

Παράλληλα ανοίγει τη Δευ­
τέρα το βράδυ, 8 Ιουλίου, στη 
Βασιλική Αγίου Μάρκου, έκθε­
ση παλιών αρχιτεκτονικών σχε­
δίων της πόλης του Ηρακλείου 
μαζί με σύγχρονες φωτογρα­
φίες των μνημείων οικημάτων 
της πόλης όπως είναι σήμερα.

Στις συνοικίες του Ηρακλεί­
ου θα παίζει κάθε βράδυ μέχρι 
τις 10 Ιουλίου ο θίασος μα- 
ριονέττας Συμεωνίδου.

Λόγώ Ίής ατίεργίας των Ελ­
λήνων μόυσικων μαιταϊώνανται 
οΙ παραστάσεις «Απάχηδες 
των Αθηνών» από την Ελληνι-

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΚΥΛΩΝ 

στο Ηράκλειο, οργανώνει μαθήματα βασικής υπα 
κοής για προχωρημένα ή αρχάρια σκυλιά.

Διάρκεια εκπαίδευσής 1 μήνας.
Για συμμετοχή πληροφορίες στο τηλ. 234256. ■;

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 

Η ευκαιρία για να πάρετε δίπλωμα.
Τιμή μαθήματος Δρχ. 1.000. 

Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.

Αλμπερτ 12 — τηλ. 225052
(Οπισθεν θεραπευτηρίου ΙΚΑ)

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
’ Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3
[ ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΑΙΜΑ
■ Ράμπ Λόου. Σίνθια Κιμπ ί

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΠΕΣΤΑ ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ
Στάθης Ψάλτης, Χαίτη Φίνου

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

Οι θρυλικοί μπάτσοι ξσναγυρίζουν και απειλούν να σώσουν 
την σχολή τους.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ No 3

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρα ενόρξεί-χ 6,15'

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΗΔΗΜΑ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ

«STUDIO»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227013

Η ΒΙΤΡΙΝΑ
Σκηνοθεσία: Μάρτιιν Ριτ. Μια πικρή σάτυρα, με τον

Γούντυ Αλλεν. Έναρξη προβ. 8,30, 10,30.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Μια μεγάλη μουσική περιπέτεια του Γουώλτερ Χιλλ (Πύ 

ρινοι δρόμοι). Ραλφ Μάτσ-ιο, Τζο Σένεκα
CROSSROADS ΤΟ ΧΑΜΕΝΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Ο σκηνοθέτης πρωταγωνιστής τα πουλιά πεθαίνουν τρα 
γου'δώνταβ, κατακτούν τη μεγάλη οθόνη

ΤΑΤ ΠΑΝ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037

ΣΤΗΝ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ
'Περιπέτεια, δράση, αγωνία, βία

« ΑΙΓΛΗ » 
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2

Ξεκαρδιστική κωμωδία

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 9 μ.μ.

IAN TOURS
Έβανς 32 — Τήλ. 286336

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ-μ. επί της οδού 1821. Τηλέφ. 
281089 εργάσιμες ώρες. Λοιπές 
ώρες 286370.

ΖΗΤΑΜΕ προς αγοράν σκαλω­
σιές οικοδομών μεταχειρισμέ­
νες. Τηλ. 239.427.

(Ζ 448) 1

ΕΚΔΡΟΜΗ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ 23)7 — 2)8)87

ΕΥΒΟΙΑ — ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΟΣ — ΒΟΛΟΣ — ΠΗΛΙΟ

— ΚΑΒΑΛΑ — ΘΑΣΟΣ — ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΎΠΟΛΗ — ΤΡΙΕ-

ΘΝΕΣ — ΘΕΣΜΙΚΗ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ.

Πληροφορίες: Τηλ. 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ
ΑΛΒΑΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Ο ΑΛΒΑΝΙΚΟΣ Οργανισμός Τουρισμού και ο επίσημος 
αντιπρόσωπος του στην Ελλάδα «ALBTURIST — ΠΛΑΝΗ­
ΤΗΣ» οργανώνουν εκδρομές στην ΑΛΒΑΝΙΑ κάθε βδομάδα, 
όλο το χρόνο.

5 ημέρες: Αγ. Σάράντά, Τεπελένι, Φίερ, Λούσνια, Τίρανα, 
ΚρούΥία, Δυρροχ . Μπεράτι, Αργυρόκαστρο, Κακραβία, 
Γιάννενα, Αθήνα.

6 ημέρες: Αγ. Σαράντα, Αργυρόκαστρο, Τεπελένι, Φίερ, 
Λούσνια, Τίρανα, Λέζια, Σκόδρα, Δυρράχι, Ελβασάν, Πό- 
γραδετς, Κορυτσά, Κρυσταλλοπηγή, Φλώρινα, Αθήνα.

5 ημέρες: — 17-21)7 — 31-4)8 — 14-18)8 — 28-1)9 — 
11-15)9 — 25-29)9 — 13-17)11 — 20-24)11.

6 ημέρες: — 24-29)7 — 7-12)8 — 21-26)8 — 4-9)9 — 
18-23)9 — 2-7)10 — 9-14)10 — 24-29)10 — 23-28)12 — 
27-1)1-88 — 30-4)1-88.

«ALBTURIST — ΠΛΑΝΗΤΗΣ»
Ακαδημίας 3, τηλ. 3622063 - 3642526, 106-71 Αθήνα

<: ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
:: «mobil» <

ΚΩΝ1Ν0Υ ΣΠΙΘΑΚΗ
<! Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, πριν τη ;
!; Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490 ;
ί* · Ταχεία εξυπηρέτηση '

· Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ' οίκον.

Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο. <

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ I

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ ΑΕΒΕ.
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί, στην

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Οδόζ Α

Τηλ.: 229460 - 1 - 2 - 3

ΘΕΟΧΑΡΗΣ Α. ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
ΓΛΥΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Από τσιμέντο, από φυσικό μάρμαρο 

κάγκελα, ζαρτινιέρες, τζάκια, συντριβάνια, κρήνες 

παγκάκια, τραπέζια, φωτιστικά, κολόνες παντός 

τύπου, βυζαντινές γλυπτές διακοσμήσεις (τέμ­

πλα) κ.λ.π.

Αναστηλώσεις παντός τύπου.

5ον χλμ. οδού Ηρακλείου - Μοιρών 

Τηλ. 250567 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΜΗΧ)ΣΜΟΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ

Aufemarkel·
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ - DECOR

Διαθέτουμε μεγάλη ποικιλία, σε: 
Μάσκες - Σπόιλερ - Αεροτομές - Κονσόλες - Ται­
νίες BURG για όλους τους τύπους των Αυτ)των. 

Τιμές ασυναγώνιστες.
Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

I. Μητσοτάκη 2 Λιμάνι Ηράκλειο τηλ. 280505

(Ε 31) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην πε­
ριοχή Λίντο για παραθεριστές, 
100 μ. από τη θάλασσα, επι­
πλωμένο. Πληροφορίες τηλέφ. 
241831, μετά τις 3 μ.μ.

(£14) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στην οδό Απολλωνίας 7, 
δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσσαράς με 
ακάλυητο χώρο 20 τ.μ. Τηλέφ. 
711526.

(£24). 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια με κήπο. Τηλέφωνο 
233029.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
Βλάψεις Καστανάικης, τηλέφωνο 
224505.

(Ζ424) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση από 
ζευγάρι χωρίς παιδιά τριάρι 
στις περιοχές Μασταμπά και 
γύρω από το ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξμ». Πληροφορίες τηλέφωνο 
239242.

(Ζώ) 1-15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί και 
βοηθοί υδραυλικών παρά τεχνι­
κού γραφείου για μόνιμη απα-
σχόληση. Τηλ. 241439, 
γραφείου.

(Ζ 433)

ώρες

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην Νέα Αλικαρ­
νασσό πάροδος ϋροδότου 160. 
Τηλ. 280705, απο 7-11 π.μ. 
και. 5-9 μ.μ.

(£47). 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καταστή­
ματα 65 τ.μ. το ένα κάι 50 
τ.μ. τα υπόλοιπα στη Λ. Πα­
παναστασίου 134, 100 μ. πιο 
πάνω από τα είδη υγιεινής Στι- 
βακτάκη. Τηλ. 289945, ώρες 
καταστημάτων.

(£53) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1ου 
ορόφου αποτελούμενο από 3 
δωμάτια, κουζίνα και λουτρό, 
στην Ανάληψη, Ισιδώρου 5. 
Τηλ. 227706, 10-1 πρωί, 5-8 
απόγευμα.

(Ε51) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φορητή γεννή­
τρια ρεύματος 50 κιλοβάτ πα­
ραγωγής από 220 - 380 VOLT 
σε λογική τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 221.795.

(£50) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, οδός Στενημάχου 
28, θέρισος. Τηλ. 252390, από 
5-8 μ.μ.

(£48) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην πε­
ριοχή Πόρου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 220855.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε- 
πιπλφμένο 2 υπνοδωματίων συν 
βοηθητικών χώρων στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 282706 — 284306.

(Ε54) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στη νοδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «Αθηνα Γκής Αγοράς». Τη­
λέφωνα 283643 — 283343.

€Ε26): 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επι­
πλωμένα δωμάτια με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και πολλούς 
κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε 809)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου ε­
ταιρείας τεχνίτης ηλεκτρολόγος 
να γνωρίζει από περιελίξεις.. 
Πληροφορίες τηλ. 256947.

(Ζ439) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώ­
ρουχα ανδρικά - γυναικεία- 
παιδικά, νυχτικά, ρόμπες, πυ- 
ζάμες, μπλούζες, φορέματα, 
φούστες. Ποσοστά 45ο) ο — 
55ο)ο. Τηλ. 256.985.

(Ζ 375) 1—10
ΟΔΗΓΟΣ έμπειρος και σοβαρός 
35 έως 40 ετών Δ’ ή Ε' ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226436, ώρες γρα­
φείου.

(2 441) 1—5

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο­
δηγό με δίπλωμα Γ κατηγορίας 
μέχρι 28 χρονών, χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις. Πληρο­
φορίες τηλ. 231125 - 284352.

(Ζ442) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από την τα­
βέρνα Βαφειάδη στην Σταλί- 
δα. Τηλ. 0897)31604.

(Ζ378) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524.

(Ζ 381) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί για βαφές αυτοκινήτων. Ε­
πίσης τεχνίτες και βοηθοί για 
σιδηροκατασκευές. Μισθοί ικα­
νοποιητικοί. Πληροφορίες τηλ.
230402.

(Ζ 431) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες με πεί­
ρα και συστάσεις για να εργα­
στούν σε ξενοδοχείο στη Στα- 
λίδα. Τηλ. (0897) 31960 και 
31961 και Ηρακλείου 222115.

|Ζ43β) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - κύριοι για 
συνεργασία για αποκλειστικό 
προΊόν. Απαραίτητες επιδεί­
ξεις του προΊόντος. Πληροφο­
ρίες ώρες 9-2, τηλ. 243471.

(Ζ 436) 1—6
ΠΑΡΑ μεγάλης ανωνύμου Τε­
χνικής Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες και βοηθοί λαμαρινά- 
δες για. κατασκευή και τοποθέ­
τηση αεραγωγών. Εργασία στο 
κέντρο Ηρακλείου. Τηλ. 280648 
από 6-9 μ.μ.

(Ζ425) 1—5

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗί — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
; — Βεράντες 2,20 μ. ; ί
; — Υπερπολυτελής κατασκευή. ;
; —Τοποθεσία Μασταμπής /

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847 ];
! Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 ;'
* «Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13 '!

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540
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ΜΑβΗΜΑΤΑ
ΕΚΘΕΣΗ για απόφοιτους, τε­
λειόφοιτους, μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου, από Φιλόλογό 
με μεγάλη φροντιστηριακή Πεί-
ρα. Τηλ. 226987. 

(Μ206) 1—15
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος. με Ιδχρονη φροντι­
στηριακή πείρα, προετοιμάζει 
στο σπίτι μαθητές στα Αρχάϊα 
Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά σε 
μικρά γκρουπ ή ατομικά και υ­
ποψήφιους 3ης Δέσμης. Δου­
λειά υπεύθυνη. Πληροφορίες 
τηλ. 289709 ή 228373 (μετά τις
2 μ.μ.).

(Μ 205) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ παραδίδουν μαθή­
ματα σε μαθητές α’ και β’ Λυ­
κείου, υποψήφιους γ' Δέσμης 
καθώς και ανεξεταστέους. Τηλ. 
220054.

(Μ 2ΰ4) ) ( 1— 7
ΓΚΡΟΥΠ καθηγητών παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γύ- 
μνασίου - Λυκείου. Ειδική προ­
ετοιμασία για δέσμες A', Β’ και 
Δ'. Πληροφορίες τηλ. 253944

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MORRIS ΜΑΓϊΙΝΑ σε αρίστη 
κατάσταση, χβώμα εργοστασί­
ου, μοντέλο 1982, σε καλή κα- 

τηλέφ.

(Π693) 1—10
ΠΩΛΕΙΐΑί ακίνητο στο Λιμένα 
Χερψόνήσου, 1.500 τ.μ., έναντι 
«ΣίΛΒΑ Μ ΑΡΗΣ», με πρόσοψη 
επί της εθνικής ρδρύ. Πληρο­
φορίες τηλ. 225518.

(Π 749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
5,8 μ., τύπου QDA, 200 άλο­
γα, εσωτ. πετβέλαιο με πολλά 
εξτρά, λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό, ΐηλ. 280238, από 
1-5 ρ.μ.

(Π 763) 1—6
ΠΩΛΕΙΐΑί επικερδής επιχείρη­
ση τζακιών, με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Απόσβεση σε μικρό 
χρονικό διάστημα. Μόνο αοβα- 
ρςς. ρρρτάσεις. Τηλέφ. (031)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: 
α) Επί της Λεωφόρου 62 Μαρ­
τύρων 130 μ2 περίπου μαζί με 
τον αέρα, β) Σε παράλληλο της 
Λ. Καλοκαιρινού (Χανιώπορτα). 
μαζί με το ναέρα. Δυνατότητα 
κάλυψης δύο ορόφων. Τιμές ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222532 ώρες καταστημάτων 
και 251995 — 280944.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
550 τ.μ. στην οδό Παλαιοκά- 
πα στο Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.680, ώρες γρα­
φείου.

(Π 778) 1—10

— 253870.
(Μ 181) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμή­
ματος του Πανεπιστηιμίου Κρή­
της, παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών, Φυσικής και Χη­
μείάς σε μαθητές ("upvaoiou - 
Λυκείου. Τιμές πολύ λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 221.7^5.

(Μ 203) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Τηλ. 254194 (πρωινές ώ­
ρες).

(Μ 197) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική - 
Χημεία σε ανεξεταστέους Γυ­
μνασίου. Τηλ. 230033.

(Μ 198) 1—4
ΑΓΓΛΙΚΑ: Δεσποινίς μετεκπαι- 
δευθείσα στην Αγγλία, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα , μαθήματα Αγ­
γλικών. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίες τηλ. 282.546.

(Μι 201) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών σε αρχάριους και μαθη­
τές Γυμνασίου ανεξεταστέους. 
Τηλ. 237271.

(Μ 200) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή δι­
δακτική φροντιστήριοκή πείρα 
στην Αθήνα αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα την προετοιμασία μαθη­
τών Γυμνασίου και Λυκείου με 
ιδιαιτέρα μαθήματα. Τηλέφω-
νο 286650.

(Μ! 199) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα στα ΜίαΘήμα- 
τικά - Φυσική - Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 229.122, από 9-11 π.μ. και
5-9 μ.μ. 

(ΜΊ69) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά για 
Α' και Δ' δέσμη.
• Για ανεξεταστέους όλων 
των τάξεων Γυμνασίου -
Λυκείου. Από έμπειρο 
θηγητή μαιθηματικών 
ιδιαίτερα μαθήματα ή 
γκρουπ 2—3 ατόμων.

κα 
σε 
σε

Τηλ. 283482. 
(ΙΜ185) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως. Πληροφορίες 
στο τηλ. 221.309.

(Π 775) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διόροφος 
παλαιό οικία πλησίον 3ΕΝΙΑ — 
επί της ΧΟΡΤΑΤΣΩΝ — επί οι­
κοπέδου 40 M2 με πρόσοψη 8 
μέτρων, με συνολική κάλυψη 
112 M2, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη στην τιμή των 
1.800.000 δρχ. Πληροφορίες
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ, 
τηλ. 255969.

(Π 668)

ΧΑΝΙΙΩΠΟΙΡΤΑ,

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AL1FE- 
ΤΑ 1,6, μοντέλο 1978, σε αρί­
στη κατάισταση. Τηλ. 254037 
— 226546.

(Π 743) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 
300 κα ι400 M2 στην περιοχή 
«ιΚρέτα Μπητς». θεαματικά, 
προνομιούχα. Τηλ. 222.540 — 
821.534.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα .στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 8-10 και
2-5 μψ; 

(Π 733) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Πατσίδες επί της ασφάλτου, 
1000 τ.μ. με άδεια οικοδομής 
200 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
251405 — 257345.

(ΙΠ 734) 1—θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HONDA 200 
κυβ. σχεδόν καινούργια δραχ. 
230.000. 2) VESPES 150 κυβ. 
3) HONDA 50 κυβ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286281.

(Π 736) 1—5

420.738.
(Π 618) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμερί­
σματα ενός, τριών κα.ι 
τεσσάρων δωματίων κα­
λής κατασκευής σε θέση 
προνομιούχα. Πληροφο- 
ρίες: Δ. Καπετανάκης, 

πολ. μήχ., τηλ. 221.727.
(Π 766) 1—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
1600 CO σε πολύ καλή κα
τασταση. Μοντ. 79. Τιμή 
1.950.000. Τηλ. 241262,

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά 
•ξύ Μοιρών - Καπαριονών 
15 μέτοα από τον εθνικό 
δρόμο, έκτασης 700 τ.μ, 
Χαμηλή τιμή. Τηλ. Ηρα-
κλέίου 250606.

4Π,761) 1—5

ΕΥΚΑ1ΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο) ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μετόχειρισμένα ψυγεία ,α- 
πζ> 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις.μέταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον

ΜάχηςΚρήτρζ^2
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

Οικοδομικαϊ Επιχ)σεις 
ANT. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 237592, 287693 
Πωλούνται διαμερίσμάτα 
αρίιστης κατασκευής με 
πάρκιγκ και αποθήκη (πε 
ριοχή Ακαδημίας).

(Π601) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX7 
1982, 8 φορολογήσιμοι, 
αγραντζούνιστο, αιρ κο- 
ντίσιον, συναγερμός. Τι­
μή 3.500. 000 δρχ. Τηλ. 
226746, από 9-3.

(Π 740) 1—4

έΥΚΑΦίΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1. Κατάστημα με υπόγειο 
στην οδό Ευρώπης 1, 71 
μ2, 5.500.000 δρχ.
2. Διαμέρισμα ημΐυπό- 
γειο στηιν οδό Δαμασκη­
νού 27, στο Μασταμπά, 
61 μ2, 3.000.000 δριχ.
Πληροφ. ώρες γραφείου, 
τήλ. 281107, 221903.

(Π745) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας πλήρως εξοπλισμέ 
νη, εν λειτουιργία, σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης 
(παραθαλάσσια). Πληρο­
φορίες τηλ. 2876θ7.

(Π748) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τι­
μή επιχείρηση «Ταβέρνα» 
σε ιδανικό σημείο. Δυνα­
τή μετατροπή σε Πιάνο- 
Μπαρ - Μπουάτ κτλ. Τηλ. 
238412 από 4 μ.μ.

(Π672) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτοσε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
άνωθεν Σίταυρακιανής 
Καμάρας στη θέσή Σπη- 
λιάρα περιοχής Σταυρα- 
κίων, 6 περίπου στρεμ­
μάτων με 131 ελαιόδεν- 
δρα 12 ετών, γωνιακό, 
μς δύο δρόμους. Τηλέφ. 
081)227001.

(Π 681) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 200 
μέτρα μετά τον πρώτο κό 
μβο Αγ. Πελαγίας και άνω 
θεν της Εθνικής Ηρακλεί­
ου - Χανιών, εκτάσεως 10 
στρεμμάτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 281970.

(Π473) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. MITSUBISHI 
- GOLt 1200 C.C., 47.000 χλμ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.20Ο.000 δρχ. Μικρές ευκο­
λίες. Τηλεφωνήστε: 232127 α­
πό 6-10 απόγευμα.

(Π 725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί έκταση 
3.500 M2 εντός οικισμού εξ ο­
λοκλήρου ή τμηματικά, κατάλ­
ληλη για οποιαόήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. (0834) 22715

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος «Μάρινερ» 
180 μηχανή 140 HP ΜερκουΤ- 
ζερ με το τρέιλορ κατασκευα­
σμένο από σωλήνες πιέσεως σε 
αρίστη κατάσταση κάι σε καλή 
τιμή. Τηλ. 284352 — 231125.

(Π 667) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ενός τόν- 
νου μάρκάς DaTSUN, περασμέ­
νο uno το MtoJ. Τιμή 100. 
υυυ ορχ. ι ίΛηροφορίες τηλέφ. 
280743.

(ιΙ./υυ) 1—10
ΗεζΛΕίΊΑΐ κλασικό σαλόνι και 
κρεβατοκάμαρα σε αρίστη κα­
τάσταση και τα δύο σε πολύ 
καλή τιμή, λογω αναχωρήσεως. 
ι ίΛηροφορίες τηλ. 227896.

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων ανα­
λαμβάνει τα κτισίματα σε οι­
κοδομές εντός και εκτός περιο­
χής Ηρακλείου (σύνεργάζόμεθα 
και με τεχνικά γραφεία). Τηλ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες 3-6 α­
πόγευμα και 9-12 βράδυ.

(Δ 190) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης για φοιτητές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221158.

Κ.'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OREL KADETT, μοντέλο '82. 
Πληροφορίες τηλ. 222.416 από 
8.30 - 1 και 5 - 8 30 μ.μ.

(rt.77Z) 1-Ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS 
Τ. 1000 S. Τηλ. 287812.

(Π 776) .1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΣΚΑΦΟΣ μήκους 5,25 μέτρων, 
ολοκαίνουργιο, με μηχανή 40 
ίππων EVINRUDE με δύο κρε­
βάτια και πλήρη εξοπλισμό για 
κρουαζιέρες και για ψάρεμα σε 
πολύ καλή τιμή,, λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Για 
πληροφορίες ΑΛΕΞαΚΗΣ, τηλ.
241145 ή 289961.

(Η 77§) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 8U τ.μ. ημιτελές, καταλλήλό 
γιά κάΤοιΚίυ η κατάστημα με 
ακαλυιιτο χωρυ υο τ.μ. σΤήν 
οοο IΙετΛεμπουρη, όιπΛα στο 
γήπεδο ώΦΗ. ΙίΛήΡοφοριες Κα- 
Λυκυιρινού lob, ψαραοικο.

(Π676) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιτζέξιον, 
μοντεΛΟ τέλος κάταλληλη
για πολύτεκνους. Ιίλήροφοβιες 
τηλ. 250083 (μετά τις 8 το
μραόύ).

(Π 768) 1—10
ΠΩλειιαι ανιχνευτής μετάλ­
λων, αχρησιμοποιητος, σε τιμή 
ευκαιρίας, ΐηλ. 226.569.

UI 759) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκια YAMAHA 
50 GG, δίχρονα, σε αρίστη κα- 
ταόταση. Επίσης αυτόματα 
μοτ)τα PIAGGIO SI 50 CG. 
Πληροφορίες τηλ. 226.569.

(I I 7 70) 1—5
ΠΩλ^ΓΙαΙ καλλιεργήσιμος έκ­
ταση ι.ΰόο τή). περίπου, μκ 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
και συνεχόμενη αγριάδα 2 έως 
3 στρεμμάτων, μικρά και μεγά­
λα, στου Κόκκινη το Χήνι με 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 288417 
— 233163.

(Π72)) 1—6
ΠΩΛωΥΝΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι, στη θέσή «Αρωματικά», 
οικόπεδα απο 500 μέτρα και 
άνω. Ωραία θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλεφ. 
226369.

(Π 771) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4 στρέμματα αγρο­
τεμάχιο με ύδρευση, πλησίον 
Βαγιωνίτικης Γωνιάς και Αγίων 
Δέκα. Πληροφορίες τηλ. 227933 
κ. Γιάννη Πατεράκη.

(Π 772) .1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκρίνιο και έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
286849, Ηράκλειο.

(Π 767) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμένα 
ποδήλατα. Πληροφορίες ταβέρ­
να «OSOAR», Μποφώρ. 4, ένα­
ντι Χημείου, 12-15.00 και 
19.00 — 22.οο, κ. Φωτεινή.

(Π 773). 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με πλή­
ρη εξοπλισμό στην πλατεία 
Κορνάρου, λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 281814 — 284786.

(Π 774) 1—2
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ 3 ποδήλατα θα-
λάσσης, 2 κανώ 
τιμή ευκαιρίας.
τηλ. 252317.

(Π 765)
ΠΑΠΑΚΙ HONDA

θαλάσσης σε 
Πληροφορίες

C. 90 από ι-
διώτη, καλομεταχειρισμένο, με 
λίγα χιλιόμετρα, πωλείται. Τι­
μή 140.000 δρχ. Τηλ. 252287.

(Π 764) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
και δίπλα 
Βαρβάρας

ή 285247.
4Π.722) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330 τ.μ. 
στη θέση Αμουδάρα, έναντι 
κάμπινγκ Μεταξά. Τηλ. 250682.

(Π 723) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στραντζα- 
ριστά σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 238439 — 225776.

1—2 
έξω από τα Μάλλια 
στον οικισμό Αγίας 
οικόπεδο 40 οτρεμ.

(Π 741)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες in| της οδού Κυκλάδων. 
Τηλ. 243709, ώρες γραφείου.

κατάλληλο για ξενοδοχεία 500. 
000 δρχ. το στρέμμα. Τηλέφ. 
255335, 8 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 494) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα πα­
ραθαλάσσια 200 και 300 τ.μ. 
στην περιοχή Κολυμβητηρίου. 
Συμβόλαια ανεξάρτητα. Τηλέφ.
280341.

(Π 720) 1—5

1—10(Π 718)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.840 τ.μ.
στην περιοχή Γουβών σε θέση 
τουριστική εντός οικισμού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση, ά.ρ,τιο και οικοδομή­
σιμο. Τηλ. (0897) 41130.

(Π 719) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι στην ο­
δό Ακαδημίας 25-27, Τηλέφ, 
243709, ώρες γραφείου.

(ΠΤί/) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA Τ50 σε
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.432, 
π.μ. — 1 μ.μ.

(Π 716).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
γές αυτοκίνητο Ι.Χ.

από 10

καινουρ- 
VOLVO 

σε τιμή340. με 18.000 χιλ., 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
761318.

(Π 714) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 κατσίκια στο 
χωριό Καλίικράτης Σφακίων μα- 
ζεμένρ ή και όσα θέλετε. Τηλ. 
0825)95235.

(Π 604) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο) 
οροφο πολυκατοικίας, ηλικίας 
5 ετών, με μεγάλη βεράντα, ρε­
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες κ. Νοδαράκης, από­
γευμα 5-6, τηλ. (01) 881871(1.

(Π 705)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128. 
φοριες τηλ. 250992.

(Π 682)

1—15
Πληρο-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσικλέτες YA­
MAHA Χ.Τ. 125, D.t. 175, VE­
SPES PIAGG1O 125 σε καλές 
τιμές, ΐηλ. 224.919.

,(Ι ι 692) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό φορτηγό Δ.Χ. 
«Μερσεντές» 1619, ανατρεπό­
μενο, κάλοσυντηρημένο ,σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 232123 —
231781.

(Π 592)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 

φοράς T.I.R. μισό η 
Ιίληρ. τηλ. 280982

(Π 737)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) επί 
της Λεωφ. Α. Καστρινάκη γω­
νιακό 440 τ.μ. και με δυνατό­
τητα πωλήσεως κατά το ήμισυ 
και β) Εις περιοχή Κορώνη Μα- 
γαρά (με πανοραμική θέα) 1. 
100 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες 
(εργάσιμες ώρες) τηλ. 283.465.

(Π 642)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230 τ.μ. 
τετράγωνο, μεταξύ Τσαλικάκι 
και εθνικής οδού. Πληροφορίες 
τηλ. 241419.

(Π 737)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π 715).

«ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ»
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

Σ' ένα ευχάριστο και δροσερό περιβάλλον στο μαγευ­
τικό «ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ» ο Μαιτρ και ο Σεφ, σας υπόσχον 
ται φανταστικές λυχουδιές, η μουσική μας και τα τρα 
γούδια μας, αξέχαστες βραδιές.

Ξενοδοχείο «ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ», Χερσόνησος
Κρατήσεις 0897 22950 - 54

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ κλειστό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια οικία 
εις Κόκκινη Χάνι έναντι ξενο­
δοχείου ΚΝΩΣΟΣ, εντός σχε­
δίου, γωνιακή, με δένδρα στον 
περιβάλλοντα χώρο, γκαράζ, 
τζάκι και κεντρική θέρμανση. 
Επίσης οικόπεδο στις Γούρνες 
προς τη θάλασσα 920 τ.μ. (οι­
κοδομήσιμο). Τηλ. 761015.

. (Π 644) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου κτίσματα, λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

(Π 645) 1—25
ΠΩΛΕΓΤαΙ οικία παλαιά εκτά­
σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως, με 
δύο προσόψεις. Πληροφορίες 
τηλ. 283.644 — 222.016.

(Π 501) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 TL ΙΟΟΟάρι 
σε αρίστη κατάσταση (δεκτός 
κάθε έλεγχος), μόνο μετρητοίς 
850.000 δρχ., με ραδιοκασετό­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250425 ή 250432, 6-8 μ.μ. και 
238769 8-10 μ.μ.

(698) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μο­
ναδικό ξενοδοχείο. εν λειτουρ­
γία εις ΝιΕΑΠΟΛΙΝ ΜΕΡΑΜ- 
ΒΕΛΟΥ. Παλαιό κτίριο, τριό- 
ροφο και ισόγειο μαγαζί, αντί 
ποσού 10.000.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Πληροφορίες τηλ. (0841) 
32268 — 9587029 — (0297) 
53136 μεσημβρινές ώρες.

(Π 713) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γρός στο 
βο Μπαλί,

1—7 
παραθαλάσσιος α- 

συγκοινωνιακό κόμ-
εκτάσεως

μάτων. Πληροφορίες 
νο (081) 282090, κ. 
δάκης.

(Π 728).

2 στρεμ- 
τηλέφω- 

Γ. Χουρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα - ουςεμ. λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241U97.

(Π 704) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 κουπέ, τύ­
που Μπερλινέτα, περασμένο α­
πο ΚΤΕΟ, μοντέλο '77. Γίνεται 
και μικρός όιακανονισμός. Τηλ. 
223249 — 285281, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 730) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση (τουριστικά είδη και είδη 
λα ϊ κής τέχνης) στο Λιμένα
Χερσονήσου. Τηλέφ.
22763.

(Π 688)

(0897)

1—12
ΤΖΟΥΤΖΟΪΡΟΖ: Πωλείται οι­
κόπεδο εντός οικισμού 250 M2. 
Τηλέφωνα 01 - 2020172 και

(I I 755) 1—10
Π^ΛΕΙϊαΙ οικόπεδο 1.166 τ.μ. 
στην περιοχή Γάζι, συνορεύον 
με εργατικές κατοικίες. Τηλέφ.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σόβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ.μ.

(®65) 1—5

.1—15
D. Μετά 
ολόκ/νηρο

243043.
(Π 641). 1—15

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Τ.Ε.1. (Εσταυρωμένο), 
τεμαχισμένο 200 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 252874 — 284690.

(Π 686) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
στην περιοχή Καμίνια (γήπεδο 
ΟΦΗ). Πληροφορίες τηλέφωνο 
289265 (κ. Στρατιδάκη).

(Π 695) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
κέντρο του Ηρακλείου τεσσά­
ρων δωματίων σε τιμή ευκαι­
ρίας. Παρακαλώ τηλ. 236359 
μετά τις 7 μ.μ.

(Π 708) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα 40 τ.μ. πλήρως εξοπλισμέ­
νο, 20 μ. αριστερά από τη 
στάση υπεραστικού λεωφορεί­
ου στις Γούρνες Πεδιάδας. Τη­
λέφωνο 234125.

(ΙΠ 709) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα νέας κα­
τασκευής ρετιρέ, περίπου 100 
τετρ. μέτρων σε πολυκατοικία 
στο κέντρο της πόλεως, σε λο­
γική τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
282009 ή (0294) 71072 ή (01) 
3636636 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγόκυβων 
SAV0I, ιταλική, αυτόματη. Πα­
ράγει 60 κιλά το 24ωρο. Τιμή 
250.000 δρχ., 100 χιλ. προκα­
ταβολή και 3 γραμμάτια των 
50.000 δρχ. Επίσης βιτρίνα με­
ταλλική 2,2 μέτρα με κρύσταλ­
λα για σούπερ - μάρκετ, για 
αξεσουάρ, για ψιλικατζίδικο 
κλπ. καθώς και, καθίσματα και 
τραπέζια για καφετέρια εσωτε­
ρικού χώρου. Τηλέφ. 230.121 
πρωί, 281.601 βράδυ.

(Π 746)

(Π 700) 1—10

280.770, ώρες 11 π.μ.
και 6 μμ. — 8 μ.μ.

(Π 756).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό

— 1 μ.μ.

αυίτόκϊνη-
το ΟΜ 50, 1,5 τόν., με 50.000 
χιλιόμετρα, πετρέλαιο, σε άρί- 
στη κατάσταση ή ανταλλάσσε­
ται με κλούβα. Πλήροφορίες 
τηλ. 255429 ή 255442.

(Π 757) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ψησταριά πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πληροφορίες αυτοπροσώπως, 
Πυράνθου 6, Χανιώπορτα, 7-8 
καθημερινώς.

(Γί7θ8) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία στην 
Αλικαρνασσό Δημοκρατίας και 
Ηρακλείου 1, γωνία, κοντά 
στην πλατεία, 117 τ.μ. Τηλέφ.
252.807, ώρες καταστημάτων.

(Π 751) 1—5
ΠΩλΕΙΊΆΙ ClTtoEN VISA, μο­
ντέλο Δεκέμβριος 1980, σε πο­
λύ καλή κατάσταση, από ιδιώ­
τη. ΐήλ. 233.519.

(Π 759) 1—3
οπ£λ Μαντα κουπέ, δίθυρο, 
χρυσάφι, σέ αρίστη κατάστα­
ση, πωλείται. Τηλέφ. 283134 — 
289303.

(Π 661) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65

1—6

ΧΑΣΑΜΕ το σκυλάκι μας και 
μας λείπει πολύ. Είναι ράτσας 
ΙΓιόρκσάιρ, το μικρό μέγεθος. 
Όποιος το βρήκε και θέλει να 
μας το επιστρέψει ας τηλεφω­
νήσει στο 228303. Ευχαρι­
στούμε. ΜΑΝΟΣ - MARIA - ΚΑ­
ΤΕΡΙΝΑ.

1—1 
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ δίδεται οικόπε­
δο 240 ή 700 τ.μ. στο κέντρο 
γωνιακό. Τηλ. (031) 942446 α-
πό 6-8 μ.μ. 

(Δ 193) 1—5

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ
Αλουμινόπορτες, Σιδηρό- 
πορτες, παράθυρα, κάγκελ 
λα κλπ. Γρήγορη εξυπηρέ 
τηση. Τηλ. 237465.

(Δ186) 1—5

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 50 σε 
καλή κατάσταση, 90.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 225621 — 
286746.

(Π 758) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
περίπου 1.500 τ.μ., εντός οι­
κοδομικής ζώνης, κατά προτί­
μηση ολόκληρη, κατάλληλη για 
δημιουργία κάθε είδους επιχει- 
ρήσεως και ειδικότερα πρατη­
ρίου καυσίμων, πλυντηρίου αυ­
τοκινήτων κλπ., νότια της Α- 
λικαρνασού επί της εθνικής ο­
δού πλησίον συγκοινωνιακού 
κόμβου, ή και κατά οικόπεδα 
των 250 και 300 τ.μ. Περιοχή 
κατοικημένη με φως και νερό. 
Πληροφορίες τηλ. 227681.

(Π703) 1—6

(Κιδιηυμλνοι)

«ΔΙΙΘΝΚΣ»
Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπσΐ. διαζύγιο, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ι- 
μπορικά. βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλβκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ΐΜοθέσκι* 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 741627, 
Πλ Κορνάρου και 1863, 
»7 (Βαλιδ* Τζαμί), ΗρΛ. 
χλειο · Κρήτης»

Β5Μ
Q ΜΗΝΑ
Λ ίΝΤΑΤΊΚΑ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ, 280-575 .

και 9-12 μ.μ.
(Δ 189) 1—10

Φ.Π.Α.
Σας απαλλάσσω από το 
άγχος της απόδοσης του 
ΦΠΑ - την τήρηση των βι 
βλίων σας και γενικά τις 
φορολογικές σας υποθέ­
σεις. Τηλ. 280966. 9—12

(Δ192) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΐ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίη-
ση παιδιού. Πληροφορίες 
286811 από 10-12 και
μ.μ.

(Ζ465). . .
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ μόνιμος
για ενοικίαση διαμέρισμα

τηλ. 
7-9

1—5 
ζητά 
δυά-

ρι ή μεγάλη γκαρσονιέρα με 
κεντρική θέρμανση. Τηλέφωνα 
252389 — 252544.

(Ζ458) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για την 
ταβέρνα - πιτσαρία «Βαλκά­
νια». Πληροφορίες τηλ. 286338

(Ζ464) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία άνω 
των 130 τ.μ. με μεγάλη αυλή 
ή ημιτελής κατασκευή για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
227262, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 463) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
μαγείρου για μερική ή ολική α­
πασχόληση. ιΠληροφορίες τα­
βέρνα «ΜΙίΑΝΑΝΙΕΣ», Μάλια.

(ZW 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συντηρητής 
ηλεκτρολόγος μηχανημάτων πα­
ρά εμπορικής εταιρίας. Τηλέφ.
225706.

(Ζ 446) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες να οργανώ­
σουν ομάδα άνω των 5 ατό­
μων, σε εταιρεία με εσώρουχα. 
Ποσοστό αρχηγού 5ο) ο. Τηλ.
256.985.

(Ζ374) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση πρα­
τήριο υγρών καυφμων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251010.

(Ζ452) 1—3

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολύμηχανή­
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριο. Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280486, α­
πό 2—5 μ.μ.

(Ζ 326) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα από το του 
ριστικό γραφείο INTER­
EVIAIR. Πληροφ. τηλ.
286865 , 226997. 

(Ζ437) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗΙ Ζητείται για 
αγορά πεδινή έκταση ά­
νω των 15 στρεμ. κα­
τάλληλη για θερμοκήπια 
οδικά προσπελάσιμη και 
να διαθέτει νερό για άρ­
δευση. Τηλέφ. (081) 
235.909 στις ώρες ΙΟ­
Ι 2 καθημερινά.

(Ζ 400) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στις περιοχές Μα- 
σταμπά ή θέρισο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258082, 
ώρες 5-9 μ.μ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
διαμέρισμα 5 δωματίων 
στο κέντρο της πόλεως με 
αυλή, κάτω από το Καπε 
τάνάκέισ. Πληροφ. κ. Κου 
φάκη, τηλ. 283179 ή κ, Α 
σήμιάγοκη τηλ. 287004 ώ 
ρες εργάσιμες.

(Ε66) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα (STUDIOS), στο 
κέντρο του Ηρακλείου, πολυ­
τελούς κατασκευής για μικβή 
χρονική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251995.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ -στην θέρισο, οδός Ιφι­
γένειας 5· Πληροφορίες τηλέφ.
(0893) 31152.

(Ε42) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ «ΠΑΜΠ» εντός Η­
ρακλείου περιοχή ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ, 
ισόγειο - ανώγειο και βεράντα 
έτοιμη προς λειτουργία, πλή­
ρως εξοπλισμένη. Προσφέρεται 
και για ξενυχτάδικο. Δέχομαι 
και συνεργασία μόνο με πρό­
σωπα κατάλληλα καί κοινωνι­
κές σχέσεις. Υπάρχει και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
230121 πρωί, 281601 βράδυ,
Μίμης.

(Ε 46)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια στη θέση Παναγίτσα 
Μάσταμπά. Πληροφορίες τηλέ-
φωνο 258.055.

(Ε45) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
υπόγειο και πατάρι 250 τ.μ. ως 
και με λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους, οδός Γράμμου, με πρό­
σοψη επί της πλατείας του κι­
νηματογράφου «Κρόνος», κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 222888.

(Ε22) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
κεντρική πανσιόν (Καμαράκι). 
Επίσης επαγγελματική στέγη, 
στην πλατεία Κορνάρου. Τηλ. 
284803 — 224531.

(Ε61) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο και 
εξοπλισμένο διαμέρισμα γ' ο­
ρόφου στη Χα.ιρέτιηδων 22 
(πάροδος Γ ι ανν ίκ ου) ι. Τ η λέφ.

280908.
(Ε 60) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

γκαρσονιέρα
στην οδό Αντωνίου Μίτετεινά- 
κη 42, Ατσαλένιο, Ειπίσης, δύο 
διαμερίσματα στο Αρκαλοχώρι, 
Πληροφορίες εντός ή στο τηλ. 
(0891) 22331.

(Ε5^ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Παλιόκα- 
στρο μονοκατοικία δίπλα στη 
θάλασσα. Πλήρης εξοπλισμός 
σε ηλεκτρικές συσκευές - έπι­
πλα - σκεύη. Τηλ. 284.074.

(Ε34) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι'υ'πόγεια 
γκαρσονιέρα με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Σιτεργιογιάν- 
νη 19, μετά· το Κομμένο Μπε­
ντένι. Τηλ. 253939.

(>Ε 64) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, προσόψεως, διαμπε­
ρές, που αποτελείται από χωλ, 
μεγάλο λίβινγκ - ρουμ, δύο υ­
πνοδωμάτια με εντοιχισμένες 
ντουλάπες, μεγάλη κα.ι φωτει­
νή κουζίνα με βεράντα, και λου­
τρό πλήρες. Πρώτος όροφος 
σε νεόδμητη πολυκατοικία στην 
περιοχή Μοσταμπά. Για να το 
δείτε ελάτε στην οδό Στεργιο- 
γιάννη αριθμ. 55 και λεωφόρο 
ΕΟΚ. Χτυπήστε το κουδούνι 
που γράφει Α4 και θα βρείτε 
τον ΐόισκτήτη.

(Ε 55) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω 
μένα διαμερίσματα λουξ 
κατασκευή, περιοχή Αρί- 
να (Κόκκινη Χάνι). Τηλ. 
280145, 289135.

(Ε39) 1—10

i^FORD TRANSIT
Η λιμουζίνα των φορτηγών.

1—20

1—6

1—10

ΑΘΗΝΛ : Λεωφ Συγνρού 314111. ΐηλ 9220711 
9225711.9348765
Πειραιώς 165 τηλ 3453111.3450150.3424101 

eEINIKH : Μοναστηριού 118 τηλ 528800.528838

• με πρωτοποριακό σχεδίασμά μέσα κι έξω 
για μεγάλη ατποχή και τράβηγμα

• με μεγάλους χώρους για φόρτωση
• με αεροδυναμική γραμμή CD-0,35 (για 

οικονομία στα καύσιμα)
• με χαμηλό κόστος συντήρησης
• και με απίθανο σαλόνι 

για τον οδηγό.

Κυριαρχεί δυναμικά 
ο’ όλους τους δρόμους.
Μπροστά του 
δεν βγαίνει κανένα!

FORD TRANSIT ■ ΚΟΝΤΕΛΛΗΖ
Φιλική, υπεύθυνη εξυπηρέτηση, γνήσια ανταλλακτικά και ολοκληρωμένο σέρβις.

Ι.Ε. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.
ΛΑΡΙΣΣΑ : Φαρσάλων 109 τηλ 284528-9
ΠΑΤΡΑ : Λεωφ. Πατρών - Αθηνών 299. τηλ 433181
ΙΩΑΝΝΙΝΑ : Δωδωνης 36 και Αλεξ ΠάλΛη 2 τηλ 34757-8
ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Λεωφ Αθηνών 105 τηλ 25600

ΠΡΟΠΟΡΕΥΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ

θα ωφεληθείτε να δείτε τα νέα μοντέλλα FORD TRANSIT από 1—7 Ιουλίου. 
ΔΗΜ ΚΑΦΑΣ Λεωφ. Κνωσού 213 ΗΡΑΚΛΕΙΟ- Τηλ. 236872 — 232100

FORD TRANSIT^ 
για να πάτε μπροστά.



Στις 29 Αυγούστου 
Ολυμπιοκός - ΟΦΗ

ΕΝΑΣ πολύ ενδιαφέρον ποδο­
σφαιρικός αγώνας για το σούπερ 
Κύπελλο, θα γίνει στις 29 Αυιγού 
στου. Αντίπαλοι θα είναι ο π ρω 
ταθλητής Ελλάδας Ολυμπιακός, 
και ο Κυπελλούιχος Ελλάδας ΟΦΗ

Τον αγώνα αυτό αποφάσισε 
να γίνει η ΕΠΌ.

Ο νικητής της συνάντησης θα 
πάρει ένα Κύπελλο που το έχουν 
αθλοθετήσει Ελληνες ομογενείς 
από την Αυστραλία.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
Υπόθεση ωρών είναι, σύμφω­

να με πληροφορίες μας, η μετα­
γραφή του Βέρα στον ΟΦΗ. Ο 
παίκτης έχει σ' όλα συμφωνήσει 
με τους ανθρώπους του ΟΦΗ, ε­
νώ απομένει να κατεβάσει κι άλ­
λο την τιμή του η ομάδα ταυ 
«Κόλο - Κόλο», για να θεωρη­
θούν όλα τελειωμένα. Πάντως, 
για κάθε ενδεχόμενο, οι επιτρο­
πή μεταγραφών του ΟΦΗ συζη

τούν και με άλλους δυο ξένους 
παίκτίς που τους υπέδειξε ο κ. 
Γκέραρντ (ένα Ολλανδό κι ένα
Δανό) και θέλουν να 
στην Ελλάδα.

παίξουν

ΣΤΙΣ 9 ΤΟΥ ΜΗΝΑ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΕΥΡΩΠΗΣ

Την Πέμπτη 9 Ιουλίου, θα γίνει 
στη Ζυρίχη η κλήρωση των τρι 
ών Κυπέλλων Ευρώπης (Πρωτα- 
θλητριών, Κυπελλσύχων, ΟΥΕ- 
ΦΑ) της περιόδου 1987—88.

Στην κλήρωση αυτή τον ΟΦΗ 
θα εκπρασωπήισουν ο προπονη 
τής κ. Γκέραρντ και ο Πρόεδρος 
της ομάδας κ. Παπαματθσιάκης. 
Στην κληρωτίδα του Κυπέλλου 
Κυπελλούχων Ευρώπης, θα μπουν
32 ουάδες, μαζί φυσικά και 
ΟΦΗ.

Αντ. Παπ.

Αύριο στις 6 Οο γίνει 
η ΓΙ. του ΕργοτέΛη

ΑΥΡΙΙΌ Δευτέρα στις 6 το αιπό 
γεύμα στα γραφεία της ΕΠΣΗ θα 
πραγματαποιηΘιεί η Γεν. Συνέλευ 
ση του Γ.Σ. Εργοτέλης, για ανά 
δειξη νέας Διοίκησης. Καθοριστι 
ική για το. ιστορικό σωματείο ου 
τή η Γ.Σ. tou καλείται να εκλέξει 
νέα Διοίκηση, μια και η τωρινή 
δεν προτίθεται να συνεχίσει. Κι 
αυτό, γιαίτί δεν μπορεί να λύσει 
το οικονοιμιικό θέμα του συλλό 
γου, αφού ουσιαστικά έχουν μεί

ο

νει μόνο τρία άτομα και «κρα­
τούν το σταυρό του μαρτυρίου» 
όπως χαρακτηριστικά μας είπε
χιθες ο κ. Αστρινάικης.

Πάντως πιστεύεται 
στην συνέλευση λυθεί 
ιβλημα αυτό και μπουν

ότι αν 
το πρό- 
στο ψη-

φσδέλτιο άτομα που πραγματικά 
θέιλουν να βοηθήισουν το σώμα 
τείο στην κρίσιμη αυτή περίοδο, 
ο τωρινός πρόεδρος θα παραμεί 
νει.

Στη Ρόδο η Μικτή ΕΠΣΗ
ΜΕ την Μικτή ομάδα της ΕΠΣ 

Ρόδσυ αγωνίζεται σήμερα το α­
πόγευμα στη Ρόδο η αντίστοιχη 
ο'μάίδα της ΕΠΣ Ηρακλείου για 
το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα .Ενώ 
σεων. Ο προπονητής της ομάδας 
κ. ΑνδΡ'εαΙδάκης επέλεξε τους πα­
ρακάτω παίκτες:

Σαικαβέλη, Μσκράικη, Καλαφά-

τη, Καρτελιανάκη, Καρδουλά'κη, 
Μπαστουνά, Στρ'ατάικη, Μαθιου 
δάκη, Βλαστό, Αναγνωστόπουλο 
ιΜαρή, Μεσσαριτάικη, Κατσαρό, 
ΙΚσρυωτάκη, Μηλιαρά, 1. Ρουσά 
κη.

Την αποστολή συνοδεύουν οι 
κ.κ. Ψ'αρολογάικηςκαι Χαριτσκης.

Το πρωτάθλημα μπύουλιγκ
Αυξάνεται το αγωνιστ.ικό εν­

διαφέρον στο πρωτάθλημα με 
δυάδες του IRAKLIOiN BOW­
LER'S CLUB τόσο μεταξύ των 
παιχτών όσο και των μελών του 
Σωματείου που παρακολουθούν 
τους αγώνες, λόγω της συνε­
χούς ανακατατάξεως των δυά­
δων και των διαιμορφουμένων 
σκορ.

Έτσι μετά την τέταρτη α- 
γωνιστίική της Παρασκευής τα 
αποτελέσμα τα δ ι α μορ φώθ ηκ α ν 
ως εξής:

Τη δυάδα: Παπαδάκης - Βουλ 
γαρόπουλος κορίνες 4315, 2η: 
Τζωρμπατζάκης - Ανδρουλιδά- 
κης 4189. 3η: Περρής - Τσιμ- 
πλακάκης 4135. 4η: Γέωργόπου- 
λος - Αδαμάκης 4128. 5η: Κα- 
λαθάκης - Μακαρώνας 4074.

6η: Παπαδόπουλος Κυπριωτά- 
κης 4031. 7η: θεοδωράκης - 
Κρασαγάκης 4029. 8η: Σιγα­
λός - Σιγάλα 4024 κορίνες.
• Καλύτεροι ατομικοί μέσοι 

οροί:
1ος: Γεωργόπουλος Άρηςκο- 

ρίνες 2197 Μ.ι(Χ 183. 2ος: 
'Βουλγαρόπουλος Τάκης 2192 
Μί.Ό. 182,7. 3ος: Παπαδάκης 
Μόνος 2093 ΜΙ.Ο. 174,4.
• Καλύτερο SET δυάδας
Παπαδάκης - Βουλγαρόπου- 

λος κορίνες 1091.
• Καλύτερο παιγνίδι δυάδας 
Τζωρμπατζάκης - Ανδρουλι- 

δάκης κορίνες 410.
• Καλύτερο ατομικό SET 
ιΒόυλγαρόπο'υλος Τάκής κο­

ρίνες 586.
• Καλύτερο ατομικό παιγνίδι
Βουλγαρόπουλος κορίνες 222

Τελευταία η ΓΕΗ στο 
Πανελλήνιο Βόλεϊ

ΤΗΝ τελευταία θέση του 
Πανελλήνιου Πρωταθλήματος 
Βόλεϋ νεανίδων που έγινε από 
τις 2-4 Ιουλίου στα Γιάννε­
να, πήρε η ομάδα της ΓΕΗ, η 
οποία χθες το μεσημέρι είχε 
τη ντρίτη κατά σειρά ήττα της 
από την πρωταθλήτρια ομάδα 
Σταυρούπολης με 3—0 σετ.

Βέβαια η τελευταία αυτή 
θέση δεν έχει καμιά σημασία 
αν αναλογισ,τεί κανείς ότι η 
ομάδα της πόλης μας μετείχε 
σ’ αυτή την φάση για να απο­
κτήσει εμπειρία. Ο στόχος της 
■ήταν να προκριθεί στις 4 κα­
λύτερες ομάδες της Ελλάδας. 
Και αυτός ο στόχος πραγμα­
τοποιήθηκε.

Σε τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχαμε χθες με τον προ-

πονητή της ομάδας κ. Β. 
ρόπουλο, μας είπε: «Το 
πεδο βόλεϊ) που παίχτηκε

Πε. 
επί- 
εδώ

στα Γιάννενα ήταν πολύ υψη­
λό. Εμείς μετείχαμε για να α­
ποκτήσουμε εμπειρία. Είμαι 
ευχαριστημένος από τα κορί­
τσια της ομάδας μου αν και 
ήταν λίγος ο αριθμός τους. Ε­
μείς μειονεκτούσαμε από τις 
άλλες ομάδες στην απειρία, 
στο χαμηλό ύψος των παικτρι-
ών και, ακόμα, όλες 
είχαν στην σύνθεσή
θνείς παίκτριες».

Υπενθυμίζουμε 
δα αποτελούσαν 
παίκτριες:

Καλλικάκη,

οι ομάδες 
τους διε-

ότι την ομά.
οι τταρακάτω

Γ εωργουλάκη,
Χρυσάκη, Γ ρύλλου. Δράκου,
Σαβουλίδου, Τσακίρογλου.

Μικρά άλλο ένάιοφέροντο
• Καλούνται αύριο στις 6 το 

απόγευιμα στο ξενοδοχείο «Αστε 
ρίον» όλοι οι μπασκετμπωλίστες 
του Ηροδότου (υίνι, παιδιικό, ε- 
φηβίκό, ανίδριϊκό) πρακειιμένου να 
ενηιμερωθόύν για το πρόγραμμα 
προ.·το:μασίας που θα αχΌλου- 
θήσουιν.

• ΤΟΝ δεύτερο της αγώνα για 
το Πανελλήνιο πρωτάθλημα μπά- 
σκετ. Παιδιών που γίνεται στην 
ιΚαστοριά θα δώσει σήμερο στις 
6,30 μ.μ. η ομάδα του ΟΑΑ Η­
ράκλειο, με αντίπαλο τον Πο- 
σειδώνα. Η ομάδα της πόλης μας 
αντιμετωπίζει την Τρίτη τον Ιω 
νεκό, σΤαν τελευταίο της αγώνα.

• ΣΤΟ ισυνεχιζόιμενο πρωτά­
θλημα μπάσκετ νεανίδωιν σήμερα 
στις 10,30 π.μ. κ'αι 6 μ.υ. στο 
ικλείστό1 θα παίξουν Άθλεση — 
Κύδων και Αναγέννηση — Κά­
δων. Το πρωτάθληυα θα τελειώ 
σει αύριο με την συνάντηση Α- 
ναγέννηιση — Άθλεση που θα γί 
νει στις 7 μ.ίμ. στο γήπεδό Αρκά 
λοχωρίου.

• ΕβΔΌίΜιΟΣ στην βαιθίμολο- 
γία του ΣΕΔ ήλθε ο συμπολίτης 
μας διαιτητής ΦΐΙΦΑ ικ. Κοιυκου 
λάκης με 3,73 βαθμούς (ΙΜ.Ο.) σε 
ΤΙ αγώνες. Πρώτος ήρθε ο κ. 
ΔημηΤριάίδης (Πειρ'αιά) με 3,88 
ιβαθμ. σε 11 αγώνες.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - Κ0Υ3ΓΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.
Πώληση μόνο χονδρική.
Τηλ. 283366, Ηράκλειο

■ ■■X

ΟΛΟΚΛΗΡΟθΗΚΑΝ ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Τα κυβερνητικά μέτρα

Τις προτάσεις για τον εκ­
συγχρονισμό και την ανάπτυ­
ξη της ελληνικής ασφαλιστικής 
αγοράς ολοκλήρωσε μετά από 
τρίμηνη σχεδόν μελέτη η ειδι­
κή επιτροπή που έχει συσταθεί 
στο υπουργείο Εμπορίου.

Το πολυσέλιδο πλαίσιο των 
προτάσεων αυτών θα δώσει αύ­
ριο ο υφυπουργός Εμπορίου σε 
όλους τους ενδιαφερομένους 
φορείς για να τον μελετήσουν 
και να κάνουν και τις δικές 
τους προτάσεις και τροποποιή. 
σεις.

Όπως αναφέρει η επιτροπή 
στην εισηγητική της έκθεση 
προς τον υφυπουργό Εμπορί­
ου, το πλαίσιο των προτάσεων 
αυτών, για τον εκσυγχρονισμό 
και την σταθερή ανάπτυξη του 
τομέα αυτού:
• Λαμβάνει υπ’ όψη το θε­

σμικό καθεστώς όπως διαμορ­
φώνεται από την ένταξη της 
χώρας στην ΕΟΚ και προσαρ­
μόζεται με πληρότητα και τα­
χύτητα στις εκάστοτε κοινοτι­
κές οδηγίες, διαμορφώνοντας 
αντιστοίχως την ελληνική α-

Χθες Σήμερα Αύριο

ασφαλιστική αγορά
σφαλιστική νομοθεσία. στον ασφαλιστικό χώρο, προ- I μετάθετη επιδίωξη την προ-
• Προασπίζει τα ελληνικά στατεύοντάς τον από αρνητικά στασία του Έλληνα κατανα.

συμφέροντα στο χώρο της ελ- I φαινόμενα ολιγοπωλιακής μορ- λωτή από την χρήση των ασφα.
ληνικής ασφαλιστικής αγοράς. φής στην αγορά, από οπουδή- λιστικών προϊόντων που προω.
• Δημιουργεί ομαλές και υ- ποτέ και αν προέρχονται. θούνται από τις ασφαλιστικές

γιείς συνθήκες λειτουργίας | · Έχει ως σταθερή και α. I εταιρίες, ελληνικές και ξένες.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ 
χετβύονται σε 
τιρικο έντυπο,
κριτήριο 
αυτές

για

από την 1η σελ. 
συγκεκριμένο σα 
με αποκλειστικό
τις

τις στενά
«διαροοές» 
κομματικές

σκοπιμότητες.
Είναι προφανές ότι το ΠΑ 

ΣΟΚ όσο περισσότερο εξασθε
νεί τοσο περισσότερο 
πολιτικά εξαρτημένο και

γίνβται

περισσότερο χρησ ι μοπο ι εί
τόσο

τα
μεγάλα θέματα της εξωτερι 
κής πολιτικής για: να υπηρέτη 
'θέί ο μοναδικός σκοπός του κ. 
Α Παπανδρέου: πόση ουσία να 
μείνει γαντζωμένος στην Εξου 
σια».

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΡΟΥΜΠΑΤΗ

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος

; ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
; ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; Ο Σύλλογος μας πραγματοποιεί εκδρομή, από 10 μέχρι 11 

20 Ιουλίου 1987, στην Πελοπόννησο και Ζάκυνθο. ''
’ Πληροφορίες - εγγραφές: ΔΕΥΤΕΡΑ και ΤΕΤΑΡΤΗ 5—7 ?
■ στο γραφείο του Συλλόγου και .καθημερινά στα τηλέφωνα: I ’ 
, 244481, 286177, 236623, 231335 και στο φοροτεχνικό γρα 
I φείο της Γιολάντας Μπιλμέζη (Σμύρνης 14) τις εργάσιμες 
; ώρες. «!

Από τη Διοίκηση του Συλλόγου

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
• Για όλες τις τάξεις

•Για όλες τις δέσμες

• Ειδικά εντατικά τμήματα, ανεξεταστέων

μαθητών.

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ - ΜΕΘΟΔΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

Πλατ. Πειραιώς (κάτω από τον Αγ. Δημήτριο)

Τηλ. 280800

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Εντελώς ανανεωμένοι, 

σας περιμένουμε κάθε βράδυ, με:
• Εκλεκτή κουζίνα - πολλές σπεσιαλιτέ.

• Πίτσα, σε πολλές νοστιμιές, ψημένη στο φούρ­
νο με ξύλα.

• Μακαρονάδες, σε διαφορετικές γεύσεις.

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Λ. Δημοκρατίας 15, τηλ. 286338 

ΑΝΟΙΚΤΑ: Μεσημέρι - βράδυ.

EL GRECO TOURS

στις 3 αυγουστου...........  
εκδρομή: Κωνσταντινούπολη σμύρνη 

έφεσσος-πέργαμος- α ιβαλί

πληροφορίες - έγγραφες: 
πρακτορείο EL GRECO 
πλ.άγιου δημητριου τηλ.220 536

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

Απολαύστε τις διακοπές σας και τη θάλασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεϊα α' Ελλάς

Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ
Κόμβος Γιόφυρο — Τηλ. 250844

Γ ιάννης Ρουμπάτης απαντώ­
ντας σε ερώτηση για το πώς
σχολιάζει την ανακοίνωση
Ν.Δ., δήλωσε:

«Η κυβέρνηση χαράσσει 
εξωτερική της πολιτική με

της

την 
μο.

ναδικό κριτήριο τη διασφάλι­
ση των υψίστων εθνικών συμ­
φερόντων, και αυτό το γνωρί­
ζει καλά ο ελληνικός Λαός.

»Κατά πόσο πράττει το ίδιο 
και η ηγεσία της Ν.Δ., όταν ο 
αρχηγός της πριν λίγες ημέ­
ρες αποδέχθηκε πλήρως και υ­
περθεμάτισε σε ψευδείς και 
ανυπόστατους ισχυρισμούς που 
πλήττουν ευθέως τα εθνικά μας 
συμφέροντα, το αφήνουμε στην 
κρίση του ελληνικού Λαού».

Ο κ. Α ΒΕΡΩΦ

Ο επίτιμος πρόεδρος της 
Νέας Δημοκρατίας κ. Ευάγγε­
λος Αβέρωφ έκανε την ακόλου. 
θη δήλωση:

Η θητεία μου επί 8 χρόνια 
στο υπουργείο Εξωτερικών και 
επί 7 στο υπουργείο Εθνικής 
Αμύνης, μου δημιουργούν την

αυτές αποτελούν ένα από τα 
μεγαλύτερα .πολιτικά γεγονότα 
της μεταπολεμικής εποχής και 
πρέπει να μελετηθεί με βαθύ­
τατο αίσθημα ευθύνης, τόσο η 
έννοιά τους όσο κα( οι ενδε­
χόμενες βαθύτερες συνέπειες 
τους.

Δεύτερον: Η κοινολόγη. 
ση των επιστολών, στην Αθή­
να, γεννά πλείστα ερωτημα­
τικά.

Τρίτον: Πέρα από τις 
συμβουλές Γκοριμπατσώφ προς 
τον Έλληνα πρωθυπουργό, τις 
οποίες εκείνος φαίνεται ν’ α. 
ποδέχεται καθ’ ολοκληρία, πε. 
ριέχεται στην επιστολή, έμμε­
ση αλλά σαφής οδηγία του για 
το πώς θα ψηφίσουν σε ενδε­
χόμενο δημοψήφισμα, τουλάχι­
στον οι οπαδοί του κόμματος 
το οποίο στενά συνδέεται με 
το Κρεμλίνο και ουδέποτε δια­
φώνησε με αυτό.

υποχρέωση να κάνω 
επιση μάνσει ς στις 
γείσες επιστολές 
τσώψ . Παπανδρέου.

Πρώτον: Οι

ορισμένες 
ανταλλα- 

Γκορμπα.

επιστολές

Τις βαθειές ανησυχίες που 
προκαλούν τ’ ανωτέρω, δεν επι­
θυμώ ν’ αναλύσω δημόσια, πι­
στεύω όμως ότι καθήκον έχω 
να τις επισημάνω για να πα-
ραδοβούν σκέψεις και
τους στοχασμούς όσων Ελλή­
νων δεν έχουν αυτές τις ανη­
συχίες.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σ«λ. 
τα ότι σε περιπτωσηι που θά 
κτυπήσετε τους Γερμανούς θα 
μας βρείτε αντιμέτωπους, — 
—·ούδέν ψευδέστερον τούτου.

Οταν συναντηθήκαμε και συ 
ζητήσαμε την επιστολή σου 
προς τον κ. ΓιΙΑΝΝΑΔΑΚΗ 
και σ ερωτησα γιατί έγραψες 
αυτή την ανακρίβεια εναντίον 
των ΑΝΩιΓΕΙΑΝΏΝ ΚΑΠΕ 
ΤΑΝΑΙΩΝ, μου απάντησες ότι 
δεν το είπαν οι ΚΑΠΕΤΑΝΑΙ 
ΟΙ' αλλά ένας ΑΝΩΓΕΙΑΝΌΣ 
τον οποίο και μου κατονόμα 
σες. Και τώρα μου γράφεις ότι 
λέω την μ,ίσή αλήθεια γιατί το 
έχω σε ντροπή1 μου να στην πω 
ολόκληρη.

Τι θέλεις να. πεις μ αυτό; Ο 
τι δεν κατονομάζω τον ΑΝΩ 
ΓΕΙΑΝΟ η που εσύ κατονό 
μασες στην συζητήσή μας και 
εγώ σ απάντησα αν είπες μια α 
νοησία, που εγώ δεν το τιστεύ 
ω ότι τηνι ®ίπε, δεν θα'έπρεπε 
να την πάρεις στα σοβαρά.

Εσύ και όχι εγώ έχεις την υ 
ποχρέωση νααποκαλυψεις τ όνο 
μα του αν πράγματι τστεύεις 
ότι το είπε, διότι εγώ σέβομαι 
τους νεκρούς και δεν μπορώ 
να τους συκοφαντώ όταν αυτοί 
δεν μπορούν να μιλήσουν από 
τον τάφο.

Θα ήθελα όμως αγαπητέ Κώ 
στα να μου εξηγήσεις, πως εσύ 
Ιννοκίζ την ΪΕΘιΝΙΙΚΗ ΟίΜΟ 
ΨΥΧΙΑ, όταν αναφέρεσαι στο 
ΑΛΒΑΝΙΚΌ ΕΠΟΣ κλπ.

Γιατί ασφαλώς γνωρίζεις ό 
τι όταν ο ΕΛΛΗΝΙΚΌΣ! ΣΤΡΑ 
ΤΟΣ έγραφα το ΑΛΒΑΝΙΚΟ Β 
ΠΟΣ και προσ'έφερε στην κατα 
τρομαγμένη ΕΥΡΩΠΗ την πρώ 
τη ΝΙΚΗ εναντίον των ΦΑΣ! 
ΣΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΩΝ, 
ται αφεντικά τα δικά σας πού 
χαν συμμαχήσει μκ τον ΧΙΤ 
ΛΕΡ (Σύμφωνο ΜΟΛΟΤΟΦ^— 
ΡΙΜΠΒΤΡΟΓΙ) έδιναν ’ντολή 
στον τότε Αρχηγό σας Ν. ΖΑ 
ΧΑΡΙΑΔΗ να στείλει εκείνη 
την περιβόητη επιστολή του 
προς τους ήρωβς του ΑΛΒΑΝΙ 
ΚΟΥ Μετιύπου που τους προέ 
τρεπε να πετάξουν τα όπλα και 
ναλιποτακτήίσουν.

Αυτό εννοείς εσύ ΕΘΝΙΚΗ 
ΟΜΟΨΥΧΙΑ;

Ηθελα επίσης αγαπητέ Κώσ 
τα, να μου πεις όταν λες μετά 
την θρυλική Μάχη της Κρή 
της παρα την προδοσία τι εν 
νοείς; Λας πολλά για αφεντικά 
και εννοείς αν δεν κάνω λάθος 
τους ΑΓΓΛΟΥΣ. Εμείς δεν εί

ιΚιΒΝΤΙΡίΟ ΐΕΙΔΙίΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τα παιδιά ταυ «Κέντρου» σας 
πρασκαλιούν στην εκδήλωση που 
'ετοίμασαν — στα πλαίισια των 
δυνατοτήτων τους — ικαι θα πα 
ρσυ'σΐ'άϊσουν στις 8-7-1987, Τε 
τάρτη απόγευμα, ώρα 7.00' στο 
γήπεδο του ΤΕΝΙΝΙΙΣ.

θα έχετε την ευκαιρία να δια 
πιστώσετε τίς προ'σπάθειές τους 
για τη: ζωή παρουίσι'άζσντάς σας:

1) Μέριικές σκέψεις για τους 
στόχους των προσπαθειών τους.

2) Ενδεικτικές κατασκευές από 
τις εργασίες τους.

3) Ασκήσεις Ρυθμικής, στα πλαί 
σια των δυνατοτήτων τους.

4) Δύο μικρά θ,εατριικά με μου 
σική κα'ι κίνηση.

Η παρουσία σας θα είναι τιμή 
και αναγνώριση των προσπαθει­
ών τους.

Ευχαριστούμε
Τα παιδιά: - Το προσωπ,κό 

Το Διοίικ. Συμβούλιο
1—3

χαμέ αφεντικά, είχαμε συμπολε 
ιμΐιάτές. Τις εντολές μας τις 
παίρναμε απάτην Ελληνική Κυ 
βέρνηση και το Συμμαχικό 
ΣτρατηΓγβιο της Μ. Ανατολής.
Μας κατηγορείτε ότι δεν κτυ

πήσαιμε τους 
κατι:στρεψσν 
Και εξήγησα 
λόγους.

Εσείς που 
τήσετε τους

Γερμανούς όταν 
τα ΑΝΩΓΕΙΑ 

λεπτομερώς τους

θέλετε να παρασ 
Γβρμανοφώγους γι

ατί δεν τους κτυπήσατε να σώ 
σετε Τ ΑΝΩΓΕΙΑ από την 
καταστροφή;
Τους 5000' Γερμανούς Στρατί 

ώτες ασφαλώς δεν τους φοβηθή 
κατε, όπως φαίνεται από τα 
γραφόμενα σου, μήπως όμως 
φοβηθήκατε τον ένα ΑΝΩΓΕΙ 
ΑΝΟ που. όπως ισχυρίζεσαι σας 
απείλησε;

Είναι νομίζω καιρός να στα 
ματήσει η παραηοίηση των ΐσ 
τορικών γεγονότων και ερωτώ 
όλους εσάς που καπηλεύεστε 
τους αγώνες και τις θυσίες των 
ΑΝΩΓΕΓΑΝΩΝ να μου πείτε: 
Σε ποιο από τα αναρίθμητα χω 
μια που έκαψαν οι Γερμανοί 
στην ΚΡΗΤΗ εδόθη μάχη εκ
παρατάξεως με τα 
Στρατεύματα και ;

Γερμανικά
εάν οι

ΤΛΡΤΙΚΙίΣ ΟΜΑΔΕΣ
ΑΝ 
που

δρούσαν στην περιοχή! έσωσαν 
κανένα χωριό και πότε;

Μήπως έδωσε μαχυ ο κ. ΓΙ 
ΑΝΝΑΔΑΚΗΣ όταν καίγανε οι 
ΓΕΡΜΑΝΟΙ το σπίτια του και 
τα σπίτια των συμπολεμιστών 
του στον ΚΡΟΥΣΩΝΑ και τα 
έσωσε;

Μήπως έδωσαν μάχη και σε 
άλλες αντάρτικες ομάδες όταν 
καιγόταν τα ΒΟΡΙΖΑ, ο; ΚΑ 
MAPEE; το ΜΑΓΑΡΙΚΑΡιΙ κι 
άλλα χωρία και τάσωσαν;

Μήπως έδωσαν οι αντάρτι 
κες ομάδες μάχες και έσωσαν 
την μαρτυρική ΒΙΑΝΝΟ από
την ολοκληρωτική’ 
φή και την εκτέλεση 
δων, κατοίκων της;

Μήπως εδόθηκαν 
ποιες για να σωθούν

καταστρο 
εκατοντά

μάχες και 
τα χωριά

ΛΜΑΡΙΟΥ, ΛΟΧΡΙΑ ΑΝΩ 
ΜΕΡΟΣ ΒΡΥΣΕΣ ΓΕΡΑΚΙ κ.α 

Μήπως εδόθηκαν μάχες εναν 
τίον των Γερμανών για να σω 
θεί η μαοτυρική ΚΑΝΔΑΝΟ'Σ, 
ΤΟ ΚΟΥΤΣΟΓΕΡΑΚΟ, η ΜΟ 
ΝΗ;

Οχι ιβέβαια. Γιατί; Διότι δεν
υπήρχαν 
νωμένες 
για την 
μανικών

αρκετές ένοπλες οργα 
Αντάρτικες Ομάδες 

αντιμετώπιση: των Γερ 
Στρατευμάτων.

Ιδού .λοιπόν η απορία μου. 
Γιατί όλη αυτή η κακοποίηση 
της ιστορίας των ΑΝΩΓΕΙΩΝ;

Σε χαιρετώ
ΚΩΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΣΤΙΣ 500 δρχ. έφθασε το κιλό η μπανάνα, από 248 που είχε 
πριν αιπό 20 μέριες! Μα όλοι νομίσαμε ότι μετά τα μέτρα που πάρ 
θήκαν από το Υπουριγείό Εμπορίου, το πρόβλημα της διακίνησης 
και της τιμής της λύθηκε. Δεν περιιμίέναμε να την πληρώνομε «χρυ 
σή»! Άσε 'βέβαια που κανείς δεν ξέρει ποιός καρπώνεται όλη αυτή 
τηι διάίφορά. Ο παραγωγός: Μάλλόν όχι... Ας επανεξεταστούν λοι 
πάν τα μέτρα. Κι όχι όπως με τα καρπούιζια και τις πατάτες που 
αλλαξε 3 φορές η τιμή τους — ανέβοκαΤέβηίκιε καλύτερα — μέσα 
σε 36 ώρες.

ΙΕΠΕΙΙΔΗ ηΎέα Νομάρχης έδειξε ότι σέβεται το λειτούργημα του 
Τύπου, εμεϊς δεν θα πάψομε να της γνωστοποιούμε τα: «στραβά» 
των υπηρεσιών. Με την ελπίδα όΤιι θά'παρέμβει θετικά. Είναι λοι­
πόν ποτέ δυνατό να στέλνει η Διεύθυνση εργασίας ανακοίνωση 
για το ωράριο λειτουργίας καταοτημάτων από 1ης Ιουλίου κι η α- 
ναικοΊνωσπ (ν.α έχει ημεραμηνίά 3 Ιουλίου! Τί σόι ενημέρωση είναι 
αυτήν · 1

ΤΟ κατάγγειλαν αναγνώστες στη στήλη: Τα δεκαπέντε παιδιά 
που θά πάνε στη Γαλλία, στα πλαίάια τής' «Ελληινογόλλιικής Αντι­
παράθεσης» είναι όλα ανώτερων στελεχών του Δήμου! Γιατί όίμως; 
Είναι δίικάιο αυτό; Και γιατί άρίαιγέ δεν άνακοινώθηικε ότι θα γί­
νει μια τέτοια εκδρόμή αλλά ειπώθηκε μόνο «μεταξύ μας»;

ιΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ Χορωδία θα εμφανιστεί απόψε στο κηπαθέατρο 
«ΚαιζαντζάΙκης» ιστα πλάίισι'α των εκδηλώσεων του Δήμου, υπό την 
διεύθυνση του μαέστρου Δηιμήτρη ΒινΤίλα. θα ξρμήνευθούν έργα 
των Καλομοίρη, θιεοδιωράϊκη, Χάτζηδάκη, Παππά, Χουιρμούιζιου 
κ.'ά. Εξάλλου προάκαλεσμένη αιπό1 τον Δήμο Αγ. Νικολάου, η Χο 
ρωδία Ηρακλείου θα εμφανιστεί οτα πλαίσια των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων «Λατώ 87» αύριο το βράδυ.

Η ΜΙΝΗΜΗ τωιν 5 εκτελεσίθέιντιων Εθνομαρτύρων της Πλώρας 
τιιμάΐται σήμερα στις 9,30 το πρωί με μνημόσυνο που οργανώνει 
στον ιερό ναό Μεταμόρφωσης Σωτήρος του1 χωριού, το Κόινοτι 
κό Συμίβούλιο. Στο μνημόσυνο θά’ χοροστατήσει ο Σεβ. Μητρο- 
παλίτης. Γορτύνης και Αρκάδϊας κ. Κύριλλος.

Ο κυνηγός των Ναζί δηλώνει

ΟΛΟΙ 01 ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ ΘΑ ΒΡΕΘΟΥΝ
ΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΚΙ ΑΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

Για την καταδίκη του Μηάρμηι
Ο γνωστός κυνηγός των Ναζί 

Σιμόν Βίζενταλ χαρακτήρισε την 
καταδίκη και την ισόβιο χάθειρ 
ξη που επέβαλε το Δικαστήριο 
στον πρώην διοικητή της Γκε- 
στάίπο στη Λυών Κίλάόύς Μίπά'ρ- 
μπι ως μια πρόειίδιαποίηση για 
τους μελλοντίκούς εγκληματίες.

Σε συνέντευξή του στο Αυστρι 
οκό Πρακτορείο Ειδήσεων ο Βί- 
ζεντάλ, επιικεφαλής του «ΕίβραΤ 
κού κέντρου τεκμηρίωσης» δήλω 
σε ότι η δίκη ήταν μια ακόμα κα 
ταδίκη του ναξιισΤιικσύ καίθεστώ 
τος, το οποίο «προωθούσε τέ­
τοιου είδους απάνθρωπους αξιω 
ματικούς».

ιΟ Βίζενταλ σήμερα 78 χρονών, 
που έχει εντοπίσει και έχει οδη 
γήαει στα δικαστήρια 1.100 να­
ζί εγκληματίιες πολέμου, ιμέτσξύ 
των οποίων ο ΆΥτολφ ΆΊ'χμαν,

δήλωσε όΥι η δίκη του Μίπάρ- 
μπι πιθανόν να: ήταν η τελευταία 
διαδιιικαίσια ευαισθησίας για έναν 
άνθρωπο «που βαρύνεται με τε 
ράόΤιες ενοχές».

«Ηταν όμως και μια πρσειδο 
ποίηση για τους εγκληματίες του 
αύριο που πιθανόν κάπου να έ­
χουν γεννηθεί», προοθεσε ο ί­
διος.

«Δεν υπάρχει κανένα μέρος 
στον ικόΐσμο όπου να μπορούν να 
κρυφτούν αυτοί που έχουν δια- 
ιπράξει τόσο μεγάλα εγκλήματα. 
Όλοι θα (βρεθούν Και αν ακόμα 
περάσουν και περισσόΓΓερα από 
σαράντα χρόνια από την εποχή 
των εγκλημάτων τους, ακόμα και 
αν βρίίσκονται χιλιάδες χιλιόμε­
τρα μακριά από το χώρο τέλεσής 
τους», κατέληξε ο γνωστός κυνη 
γός των ναζί.

Έγινε χδες στην Κύπρο

ΣΥΣΚΕΨΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΝ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
Πραγματοποιήθηκε χθες υπό 

την προεδρία του προέδρου της 
Δημοκρατίας κ. Σπυρου Κύπρια 
νου σύσκεψη αρχηγών και εκ 
προσώπων των κομμάτων. Ο υ 
πουργός εξωτερικών κ. Γεωργι 
ος Ιακώβου βνηιμέρωσε τη σύ'σ 
κεψη αναφορικά με .τη συνάντη 
ση με το Γενικό Γραμματέα 
των 'Ηνωμένων Εθνών, Γην 17 
Ιουνίου 1987 στη Βιέννη.

Επίσημη ανακοίνωση αναφέ 
pel' ότι στη συσίκεψη που κρά 
τησε δυο ώρες! συζητήθηκε το 
θέμα της νέας διαφωτίστίκής 
ήροσπώθεΐΐαςλ καί συμφωνήθηκε 
ότι αυτή πρέπει να ενταθβι ενο 
ψει και της συζητησης του Κυ 
πριανού στην προσεχή Γενική 
Συνέλευση των Ηνωμένων Εθ 
νών.

Συμφωνήθηκε επίσης όπως η 
επόμενη σύσκεψη αρχηγών και 
εκπροσώπων των κομμάτων με 
λ£τησει συγκεκριμένο σχέδιο 
δράσης για την διαφώτιση που 
θα υποβληθεί εντός των ημερών 
στους αρχηγούς των κομμάτων.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος 
ο Γενικός Γραμματέας και ο 
Γραμματέας της Κεντρικής Επι 
τροπής του ΑΚΕΛ κ.κ. Εζεκιας 
Παπαιωάννου κα'ΐ Δόνης Χρίσ 
τοφιδης ο πρόεδρος και ο Γε 
νικάς Γραμματέας του Σόσιαλι

του δημοκρατικού, συναγερμού 
Κ. Γλαύκο Κληριδηι ότι με τους 
ισχυρισμούς και την επιχείρημα 
τολογια του παρέχει άλλοθι 
στην Τουρκία.

Σέ επιστολή — απάντηση 
στον κ Κληριδη ο πρόεδρος Κυπ 
ριανού εκφράζει λύπη γιατίστην 
επιστολή του επαναλαμβάνει ι 
όχυρισμούς και επιχειρήματα 
που ουδόλως ευσταθούν άλλη 
και εθνική ζημία προκαλούν 
στην προσπάθεια του να δίκαι 
ολογησει την αρνητική στάση 
του να ιμετασχει στην κοινή σύ 
σκέψη των αρχηγών καιι εκπρο 
σώπων των κομμάτων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-7-87

Ν. Υόρκης 133,826 139,345
Δ. Γερμανίας 72,847 75,851
ίΓ.αλλϊας 22,101 23,003
Αγγλίας 215,728 224,624
ιΕλβετίάς 88,514 92,126
Ολλανδίας 64,832 67,500
Ιταλίας 1.00 μ.. 10,086 10,502
Δανίας 19,1276 20,069
Άυ'στρϊος 10,3:83 10,810
ΣουηΙδίας 20,933 21,794
ΝορΙβηγίας 19,941 20,761:

στικού κόίμματος ΕΔΕΚ κ.κ.
Βάσος Λυσσαριδης και Τάκης 
Χατζηδημητριού και ο Γενικός 
Γραμματέας και κουνοβουλευτι 
κός εκπρόσωπος του δηιμοκρατι 
κου κόμματος κ.κ. Σταύρος Πο 
σκότης και Αλεξης Γαλανός.

Ο πρόΒ'δρος του ΔΗΣΥ κ. 
Γλαύκος Κληριδης δεν μετεσχε 
στην καινή σύσκεψη.

Στο μεταξύ ο πρόεδρος της 
Δημοκρατίας κ. Σπόρος Κυπρί 
ανού κατηγόρησε τον πρόεδρο

Ε. διακακης Α.Ε.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

Την ερχόμενηι Τρίτη 7 (I 
ουλιου εορτή της αγίας Μεγα 
λομάρτυρος Κυριακής πανηγύρι 
ζίειι το δεξιό κάτω κλιτός του 
ενοριακού ναού του Αγίου Ελευ 
θεριού, Ηρακλείου, που τιμά 
ται στη μνήμη της αγίας.

Την παραϊτάνω εορτή καλούν 
ται να τιμήσουν οι φιλέορτοι 

Το Εκκλησ)κό Συμβούλιο

Hits
Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
• Κάθε 30 ενοικιάσεις βιντεοκασετών ένα θαυμάσιο 
και ακριβό ,μπλουζάκι δώρο.
• Κάθε απόδειξη ενοικιάσεως βιντεοκασετών και μια 
πιθανότητα για το βεσπάκι που θα κληρωθεί στο τέ­
λος του χρόνου.
• Και όλα αυτά, μόνο με 100 δρχ. την ημέρα την βιν­
τεοκασέτα.

VIDEO HITS
ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ


